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ELECTRIC METAL CUTTING MACHINES
USER MANUAL

we continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"save Half" , "Half price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us . You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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ELECTRIC METAL
CUTTING MACHINES

MODEL: YT-200E

(The picture is for reference onIy, pIease refer to the actuaI object)

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technicaI support? PIease feeI free to
contact us:

Technical Support and E-warranty Certificate
www.vevor.comlsupport

This is the originaI instruction, pIease read aII manuaI instructions
carefuIIy before operating. VEVOR reserves a cIear interpretation of our
user manuaI. The appearance of the product shaII be subject to the
product you received. PIease forgive us that we won't inform you again if
there are any technoIogy or software updates on our product.
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GENERAL SAFETY RULES
Symbol Symbol Description

warning - To reduce the risk of injury, user must read
instructions manuaI carefuIIy.

This symboI, pIaced before a safety comment, indicates a
kind of precaution, warning, or danger. Ignoring this warning
may Iead to an accident. To reduce the risk of injury, fire, or
eIectrocution, pIease aIways foIIow the recommendation
shown beIow.
This product is of protection cIass II. That means it is
equipped with enhanced or doubIe insuIation.

warning- Be sure to wear eye protectors when using this product.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of European Directive
2012/ 19/EC. The symboI showing a wheeIie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse coIIection in the
European union. This appIies to the product and aII accessories
marked with this symboI. products marked as such may not be

discarded with normaI domestic waste, but must be taken to a
coIIection point for recycIing eIectricaI and eIectronic devices

FCC Information:
CAUTION: Changes or modifications not expressIy approved by
the party responsibIe for compIiance couId void the user's authority
to operate the equipment!

This device compIies with part 15 of the FCC RuIes. operation is
subject to the foIIowing two conditions:

1) This product may cause harmfuI interference.
2)This product must accept any interference received, incIuding
interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications to this product not expressIy
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approved by the party.responsibIe for compIiance couId void the
user's authority to operate the product.

Note: This product has been tested and found to compIy with the
Iimits for a CIass B digitaI device pursuant to part 15 of the FCC
RuIes, These Iimits are designed to provide reasonabIe protection
against harmfuI interference in a residentiaI instaIIation.

This product generates, uses and can radiate radio frequency
energy, and if not instaIIed and used in accordance with the

instructions, may cause harmfuI interference to radio

communications. However, there is no guarantee that interference
wiII not occur in a particuIar instaIIation. If this product does cause
harmfuI interference to radio or teIevision reception,which can be
determined by turning the product off and on, the user is

encouraged to try to correct the interference by one or more of the
foIIowing measures.

. Reorient or reIocate the receiving antenna.

. Increase the distance between the product and receiver.

. Connect the product to an outIet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.
. ConsuIt the deaIer or an experienced radio/TV technician for
assistance.

SAFETY INSTRUCTIONS
PLEASE READ & UNDERSTAND THESE INSTRUCTIONS!
STORE THESE INSTRUCTIONS IN A SAFE PLACE!
GENERAL SAFETY RULES.
WARNING!
FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED BELOW & OVERLEAF
MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE &lOR SERIOUS INJURY. THE
TERM 'POWER TOOL' IN ALL WARNINGS LISTED HERE REFERS TO YOUR
MAINS OPERATED [CORDED] POWER TOOL OR BATTERY-OPERATED
(CORDLESS) POWER TOOL.
4.OMM METAL CUTTING NIBBLER.
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1 ) work area
a) keep work area clean and well lit. CIuttered and dark areas invite accidents.
b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the

presence of flammable liquids, gases or dust. power tooIs create sparks which
may ignite the dust or fumes.
c) keep children and bystanders away while operating a power tool.

Distractions can cause you to Iose controI.
2) Electrical safety
a) power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way.
Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
unmodified pIugs and matching outIets wiII reduce risk of eIectric shock.
b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of eIectric shock if
your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. water entering a
power tooI wiII increase the risk of eIectric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or

unplugging the power tool. keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangIed cords increase the risk of eIectric shock.
e) when operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. use of a cord suitabIe for outdoor use reduces the risk of eIectric

shock.
3) personal safety
a) stay alert, watch what you are doing and use common sense when

operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention whiIe
operating power tooIs may resuIt in serious personaI injury.
b) use safety equipment. Always wear eye protection. safety equipment such
as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for

appropriate conditions wiII reduce personaI injuries.
c) Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off-position before
plugging in. Carrying power tooIs with your finger on the switch or pIugging in
power tooIs that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
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wrench or a key Ieft attached to a rotating part of the power tooI may resuIt in
personaI injury.

e) Do not overreach. keep proper footing and balance at all times. This
enabIes better controI of the power tooI in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose cIothes, jeweIIery or Iong
hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and

collection facilities, ensure these are connected and properly used. use of
these devices can reduce dust related hazards.
4) power tool use and care
a) Do not force the power tool. use the correct power tool for your
application. The correct power tooI wiII do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tooI that cannot be controIIed with the switch is dangerous and must be
repaired.

c) Disconnect the plug from the power source before making any

adjustments, changing accessories, or storing power tools. such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tooI accidentaIIy.
d) store idle power tools out of the reach of children and do not allow

persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the
power tool. power tooIs are dangerous in the hands of untrained users.
e) Maintain power tools. check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tools

operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorIy maintained power tooIs.
f) keep cutting tools sharp and clean. properIy maintained cutting tooIs with
sharp cutting edges are Iess IikeIy to bind and are easier to controI.

g) use the power tool, accessories and tool bits etc., in accordance with
these instructions and in the manner intended for the particular type of

power tool, taking into account the working conditions and the work to be
performed. use of the power tooI for operations different from intended couId
resuIt in a hazardous situation.
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5) Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only

identical replacement parts. This wiII ensure that the safety of the power tooI is
maintained.
6) Additional Information.
a) Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing Ioss.
b) Always wear eye protection.
c) If the suppIy cord is damaged, it must be repIaced by an authorized service
agent in order to avoid a hazard.

d) It is recommended that a residuaI current device of 30mA sensitivity or Iess is
used in the power suppIy system that this tooI is to be pIugged in to.

INSTRUCTIONS Electric Metal Cutting Nibbler

Thanks for purchasing our heavy duty metaI cutting nibbIer. This machine is for
cutting most forms of metaI sheeting, nonferrous metaI sheet & other simiIar

sheeting with a thickness of 4.0mm or Iess. PIease read & understand these
instructions & keep in a safe pIace.

WARNING: please read these instruction before you use this tool!
It's possibIe you can be injured if you don't read & understand aII instructions
beIow.
Remove the pIug from the power suppIy before any maintenance is carried out.
check the voItage on the name pIate is the same as your power suppIy.

Make sure the switch is in the off position before connecting to mains power.
Do not exceed the maximum cut capacity of this tooI.

onIy use this tooI in appIications as described in the instructions.
Make sure the unit is at fuII speed before you start cutting the materiaI.
It is recommended to use some cut Iubrication on some materiaIs.

chiIdren shouId not use this machine.

Note:
1. PIease make sure that aII screws are tight on the machine before you operate
the nibbIer & aIways have the auxiIiary handIe fitted to the machine.

2. chiIdren are advised not to use this machine due to the heavy weight & to avoid
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any possibIe accidents.
3.The materiaI being cut shouId be cIamped to a worktabIe. Push the switch Iever
forward & the nibbIer bIade wiII start to run, you can then start to cut the materiaI,
make sure the nibbIer is kept at a IeveI angIe to the work-piece for the best cutting
performance.

4. Make sure the nibbIer is onIy rested on the cutting sheet when you are cutting
the materiaI. otherwise the bIade & hoIder may be damaged.

1. Fixed HandIe Arm.
2. Gear Housing
3. switch
4. AuxiIiary HandIe
5. cutting BIade Guide

6. screw sIeeve

FEATURES:
unique design & extremeIy durabIe machine.
ExceIIent cutting speed & performance.

cuts without sparking & Ieaves a burr free cut edge.
NibbIer can be spun a fuII 36o Degree whiIe cutting the materiaI.
AccompIishes a wide range of cutting shapes.

cutting BIade & Guide are easiIy repIaced to offer the best cutting performance.

cutting capacity:
sheet steeI & Iron PIate: 4.omm
stainIess steeI: ≤2.5mm

other materiaIs as aIuminium copper zincaIume: 4.omm



8

specifications:
Machine Length: 298mm
cutter Head Height: 228mm
NibbIer weight: 4.0KG

Motor: 625watt
power Frequency: 50Hz
cutting BIade speed: 1000 rpm

content:
1. Heavy Duty EIectric sheet cutter 1pc
2. Inner HexanguIar wrench 1pc
3. screw sIeeve wrench 1pc
4. Fixed HandIe 1pc
5. AuxiIiary HandIe 1pc
6. Instruction ManuaI 1pc
7. pIastic Box 1pc

01A. piston
02A. BIade part
03A. cutting BIade

picture 3
04A. Up-BIade BIocK

05A. Down-BIade BIocK
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picture 4

1. Gear Housing
2. orientation pin
3. piston
4. cutting BIade

5. orientation HoIe
6. piston SIeeve

7. GasKet
8. BIade part
9. Up-BIade BIocK

10. Down-BIade BIocK
11-12. 5x14 Inner HexangIar Screw
13. Screw SIeeve

RepIacement Instructions(Refer picture 3 & 4):
RepIacement of dowm-bIade bIocK: Loosen two inner hexanguIar screws( 12)
sIowIY with hex wrech(5mm) and repIace with repaired down-bIade bIocK or
new down-bIade bIocK( 10), then tighten two screw( 12) .

RepIacement of cuttin bIade: Loosen two inner hexanguIar screws( 11) sIowIY
with hex wrench(5mm) and taKe down upbIade bIocK(9), then reIease screw
sIeeve with screw sIeeve wrench and puII piston sIeeve(6), reIease oId cutting
bIade(4) on piston sIeeve and repIace with repaired cutting bIade or new

cutting bIade, then reinstaII to tighten anY screws.
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Items Description

1 Area North America

2 Name EIectric MetaI Cutting Machines

3 ModeI YT-200E

4 parameter

VoItage: AC110V
Frequency: 60Hz
power: 625w
Max Cuting Thickness: 4.0mm

Items Description

1 Area European union

2 Name EIectric MetaI Cutting Machines

3 ModeI YT-200E

4 parameter

VoItage: AC220V-240V
Frequency: 50Hz
power: 625w
Max Cuting Thickness: 4.0mm

Items Description

1 Area AustraIia

2 Name EIectric MetaI Cutting Machines

3 ModeI YT-200E

4 parameter

VoItage: AC220V-240V
Frequency: 50Hz
power: 625w
Max Cuting Thickness: 4.0mm



Address: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.

Imported to AUS: sIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA sTREETEAsTWOOD
NsW 2122 AustraIia
Imported to USA: sanven TechnoIogy Ltd., suite 250, 9166 Anaheim
PIace, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-Crossstu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

YH CONsULTING LIMITED.
C/O YH ConsuIting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, staines-upon-Thames, surrey, TW18 4AX

UK REP

EC REP
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Tecnico supporto e Certificato di garanzia elettronica Www.vettore.
com/support

ELETTRICO TAGLIO METALLI

MACCHINE MANUALE

D'USO

continuiamo a essere impegnato a fornirti gli strumenti con competitivo prezzo .
"salva Metà" , " "Metà prezzo" o qualsiasi altra espressione simile usato da noi
rappresenta solo un

stima dei risparmi che puoi potrebbe trarre beneficio dall'acquisto certi strumenti con noi
rispetto al maggiore marche top e fa non necessariamente significa coprire tutto
categorie​ di strumenti offerto di noi . Voi



Sono si ricorda gentilmente di verificare attentamente quando si Sono
collocamento UN ordina con noi se tu Sono effettivamente
risparmiando mezzo dentro confronto con i principali marchi.
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ELETTRICO
METALLO TAGLIO
MACCHINE

MODELLO: YT-200E

(IL immagine è solo per riferimento, per favore fare riferimento al in realtà
oggetto)

BISOGNO AIUTO? CONTATTO NOI!

Avere prodotto domande? Bisogno tecnico supporto? Per favore
tassa io gratuito A contatto noi:

Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica
www.vevor.comlsupport
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Questo è l'originale istruzione, per favore leggi tutto manuale istruzioni
attentamente prima di operare. VEVOR si riserva una chiara
interpretazione della nostra manuale utente. L'aspetto del prodotto deve
essere soggetto a IL
prodotto tu ricevuto. Per favore perdonami noi che non lo faremo
informarti di nuovo Se ci sono tecnologie o software aggiornamenti sul
nostro prodotto.
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NORME GENERALI DI SICUREZZA
Simbolo Simbolo Descrizione

Attenzione - Per ridurre il rischio di infortunio, utente
dovere Leggere leggere attentamente il manuale di
istruzioni.
Questo simbolo, piazzato prima di un commento sulla
sicurezza, indica un tipo di precauzione, avvertimento o
pericolo. Ignorando questo avviso può portare a un
incidente. Per ridurre IL rischio Di infortunio, incendio, O
elettrocuzione, si prega di seguire sempre la
raccomandazione
mostrato qui sotto.
Questo il prodotto è di classe di protezione II. Quello
significa Esso È dotato di potenziamento o doppio
isolamento .
avvertimento- Assicurati di indossare gli occhi protettori quando
usando questo prodotto.

CORRETTO DISPOSIZIONE
Questo prodotto è soggetto alla fornitura di servizi europei Direttiva
2012/ 19/ CE . Il simbolo mostrando UN impennata bidone
attraversato attraverso indica che il prodotto richiede separato
raccolta rifiuti nel europeo unione. Ciò si applica alla prodotto e
tutto accessori contrassegnati con questo simbolo. prodotti
contrassegnato come tale potrebbe non Essere

scartato con normali rifiuti domestici, Ma deve essere portato
a UN collezione punto per il riciclaggio di energia elettrica e
elettronico dispositivi
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Commissione federale delle comunicazioni Informazioni:
ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche non esprimereI y
approvato di IL festa responsabile della conformità potrebbe
invalidare la autorità dell'utente per far funzionare il attrezzatura!

Questo dispositivo è conforme a parte 15 del FCC​ Regole.
operazione È soggetto alle seguenti due condizioni:

1) Questo prodotto può causare danni interferenza .
2)Questo il prodotto deve accettare qualsiasi interferenza
ricevuto, compreso interferenza che potrebbe causare un
funzionamento indesiderato .

ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche a questo prodotto non
espressamente
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approvato dalla parte responsabile della conformità potrebbe
vuoto IL l'autorità dell'utente di operare IL prodotto.

Nota: questo prodotto ha è stato testato e trovato rispettare i
limiti per UN Ciabatte B digitale dispositivo conformemente A parte
15 Di IL Norme FCC , queste I limiti sono progettati per fornire
ragionevole protezione​ contro interferenza dannosa in un
contesto residenziale installazione.

Questo il prodotto genera, utilizza e Potere irradiare​
radiofrequenza energia, e se non installato e usato in
conformità con il

istruzioni, può causare interferenza dannosa a radio

comunicazioni. Tuttavia , c'è È nessuna garanzia che interferenza
volontà non si verifica in un particolare installazione. Se questo il
prodotto fa causa dannoso interferenza a radio o televisione
ricezione, che può essere determinato girando il prodotto acceso
e spento, il utente È

incoraggiati a provare a correggere il interferenza da parte uno O
Di più del seguendo misure.

. Riorientare o riposizionare il ricevere antenna a.

. Aumentare la distanza tra il prodotto e ricevitore .

. Collegare il prodotto a un punto vendita SU UN circuito diverso
da Quello​ A quale il il ricevitore è collegato.
. Consultare il rivenditore o un sperimentato​ tecnico
radio/TV per assistenza.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
PER FAVORE LEGGERE e CAPIRE QUESTI ISTRUZIONI!
CONSERVA QUESTI ISTRUZIONI IN CASSAFORTE
POSTO!
NORME GENERALI DI
SICUREZZA. ATTENZIONE!
MANCATO RISPETTO DI TUTTE LE ISTRUZIONI ELENCATO SOTTO E
SUL RETRO PUÒ RISULTARE IN SCOSSA ELETTRICA, INCENDIO E
GRAVE LESIONE. IL
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TERMINE 'UTENSILE ELETTRICO' IN TUTTI GLI AVVERTIMENTI
ELENCATO QUI SI RIFERISCE AL TUO ALIMENTATO DALLA RETE [CON
CAVO] UTENSILE ELETTRICO O FUNZIONAMENTO A BATTERIA
(SENZA CORDONE) UTENSILE ELETTRICO.

4. OMM METALLO TAGLIO MORDITORE .
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1) lavoro zona
UN) mantenere l'area di lavoro pulita e in buone condizioni lett. pronunciato E
buio​ aree invitare incidenti.
B) Fare non operare utensili elettrici in atmosfere esplosive, come nel

presenza di infiammabili liquidi, gas o polvere. il potere è creare scintille che
Maggio incendiare la polvere o fumi.
C) tenere i bambini e gli astanti lontani durante l'utilizzo di un utensile
elettrico.

Le distrazioni possono causarti A Ioso controlloI.
2) Elettrico sicurezza

UN) le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa. Non
modificare il tappo In Comunque.

Non fare utilizzare qualsiasi adattatore con messa a terra (a terra) utensili
elettrici.
non modificato spine e le prese corrispondenti saranno ridurre rischio di shock
elettrico.
b) Evitare contatto del corpo con superfici collegate a terra o a massa come
COME tubi,
radiatori, fornelli e frigoriferi. C'è un aumento rischio di shock elettrico Se il tuo
corpo è messo a terra O a terra.

C) Fare non esporre utensili elettrici per pioggia o condizioni di
bagnato. acqua che entra UN utensile elettrico aumentare il rischio di
elettricità shock.

D) Fare non abusare del cordone . Non usare mai il cavo per portando,
tirando O

scollegare l'elettroutensile. tenere il cavo lontano da Calore, olio,
tagliente bordi O parti in movimento. Cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentare il rischio Di elettrico shock.
e) quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un estensione
su corda adatto per uso esterno. utilizzo di un cavo adatto per uso esterno
utilizzo riduce il rischio di elettrico

shock.
3) sicurezza personale
a) stai attento, guarda cosa stai facendo E utilizzo buon senso Quando
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operare un utensile elettrico. Fare non usare un elettroutensile mentre sei
stanco O Sotto IL influenza di droghe, alcol o farmaci. Un momento Di
disattenzione mentre
operativo strumenti di potenza Maggio risultato in modo serio personale infortunio.
B) utilizzare dispositivi di sicurezza. Indossare sempre gli occhiali
protezione. dispositivi di sicurezza come come polvere maschera, scarpe
antinfortunistiche antiscivolo, dure cappello, O udito protezione usato per

le condizioni appropriate saranno ridurre persona​ lesioni.
c) Evitare l'avviamento accidentale. Assicurare l'interruttore È in
posizione di riposo Prima tappare nel. Portando accendere lo strumento con
il dito sull'interruttore O collegare In anche il potere è quello avere l'interruttore
acceso invita incidenti.

D) Rimuovere qualsiasi regolazione chiave o chiave inglese prima di
accendere l'utensile elettrico SU. UN
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chiave inglese o una chiave sinistra attaccata a UN rotante parte del potere
anche io Maggio risultato In personale infortunio.

e) Fare non esagerare. Mantenere posizione corretta e equilibrio in
ogni momento. Questo Abilita un migliore controllo del potere anche io In
situazioni inaspettate .

F) Vestito correttamente. Fare non indossare abiti larghi o gioielleria. tieni
i tuoi capelli, indumenti e guanti lontano dal movimento parti. Sciolto
vestiti, gioielli o Iongo i capelli possono essere catturato In in movimento parti.

G) Se i dispositivi sono previsto per il collegamento di ioni di aspirazione
delle polveri E

strutture di raccolta, assicurarsi che siano collegate e correttamente
usato. utilizzo Di questi dispositivi possono ridurre la polvere imparentato
pericoli .
4) uso di utensili elettrici E sono​
UN) Fare non forzare l'utensile elettrico. utilizzare il corretto elettroutensile
per il tuo
applicazione. Lo strumento di potenza corretto farà il lavoro meglio e più sicuro
A IL valutare per che era progettato.

B) Fare non utilizzo IL energia attrezzo Se IL interruttore fa non giro Esso
SU E spento . Qualsiasi potere che non può essere controllato con il
interruttore È pericoloso​ E dovere Essere riparato.

C) Scollegare il staccare la spina dalla fonte di alimentazione Prima fare
qualsiasi cosa

regolazioni, cambio di accessori o conservazione utensili elettrici. come
preventivo sicurezza le misure riducono la rischio di iniziare il potenza troppo
accidentaIe.
d) conservare oziare utensili elettrici fuori dalla portata di bambini E​ Fare
non permettere

persone non familiari con l'utensile elettrico o con questi istruzioni per
operare IL utensile elettrico. gli strumenti di potenza sono pericolosi nel mani
di non addestrati utenti.
e) Mantenere utensili elettrici. controllare k per disallineamenti o
inceppamenti di muoversi parti, rottura di parti e qualsiasi altro condizione
Quello Maggio simulare IL utensili elettrici
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operazione. Se danneggiato , avere il utensile elettrico riparato Prima
utilizzo. Molti gli incidenti sono causati di male mantenuto strumenti di
potenza.
F) mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. propriamente taglio
mantenuto anche con i bordi taglienti sono affilati Mi piace A legamento E
Sono Più facile A controlloI.

G) utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e l'utensile pezzi ecc., In
accordo con questi istruzioni e nel maniera destinato al tipo particolare
di

utensile elettrico, presa tenendo conto delle condizioni di lavoro e del
lavoro da svolgere Essere eseguito. uso del strumento di potenza per
operazioni diverse da voluto potrebbe risultato in un situazione pericolosa.
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5) Servizio
UN) Fai revisionare il tuo elettroutensile da un qualificato persona che
ripara usando soltanto

identico sostituzione parti. Ciò garantirà la sicurezza del energia anche io È
mantenuto.
6) Aggiuntivo Informazioni.
a) Indossare protezioni acustiche. Esposizione a il rumore può causare udito
Ioss.
b) Sempre Indossare occhio protezione .
C) Se il cavo di alimentazione è danneggiato, Esso dovere Essere
sostituito​ da un autorizzato servizio agente per evitare UN strada
pericolosa .

D) Esso È raccomandato Quello UN residuo attuale dispositivo di 30 mA
sensibilità O Non è vero è usato nel sistema di alimentazione che questo
strumento È A Essere tappato In A.

ISTRUZIONI Elettrico Metallo Taglio Mordicchiatore

Grazie per aver acquistato il nostro robusto metallo taglio mordicchiatore.
Questo macchina È per taglio la maggior parte delle forme di lamiera, non
ferroso lamiera e altro simile

telo con UN spessore di 4,0 mm O No, non lo so . Per favore Leggere e
capire queste istruzioni e Mantenere In UN sicuro luogo .

AVVERTIMENTO: Per favore leggi questi istruzione prima di te usa questo
strumento!
Suo possibile tu Potere Essere ferito se non lo fai leggere e capire tutti
quanti istruzioni di seguito.
Rimuovi il spina dal alimentazione elettrica prima di qualsiasi manutenzione è
portato fuori. controllare il voItage sul targhetta con il nome è il Stesso​
COME tuo energia fornitura.

Assicurati che l'interruttore È in posizione di spegnimento prima di
connetterti A rete elettrica energia. Fare non superare il massimo taglio
capacità anche di questoI.

solo usa anche questo nelle applicazioni come descritto In IL istruzioni.
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Assicurati che il unità è a tutta velocità prima di te inizio tagliando il
materialeI. Esso È si consiglia di utilizzare un po' di taglio
Lubrificazione SU Alcuni materiale .

I bambini dovrebbero non vedi questo macchina.

Nota :
1. Per favore assicurarsi che tutte le viti siano ben strette SU IL​ macchina
Prima Voi operare IL mordicchiatore e sempre avere l'ausiliario maniglia montata
su IL macchina.

2. Si consiglia ai bambini di non usa questo macchina dovuto al pesante peso e A
Evitare
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Qualunque possibile incidente s.
3.Il materiale essere tagliato dovrebbe essere fissato a un tavolo da lavoro.
Spingere IL interruttore sempre avanti e il la lama del nibbIer inizierà a correre,
Voi Potere Poi iniziare a taglio IL materiale, assicurarsi che il nibbIer è tenuto a
un Angolo di livello A IL pezzo da lavoro per IL migliore taglio prestazione.

4. Assicurati che il nibbIer è solo riposato sul taglio foglio Quando Voi Sono
taglio​ IL materiale. altrimenti il lama e ho Ider potrebbe Essere danneggiato.

1. Fisso Maneggiare Braccio .
2. Ingranaggio Alloggiamento
3. interruttore
4. Ausiliario Maneggiare
5. taglio Biade Guida

6. vite manicotto

CARATTERISTICHE:
design unico ed estremamente durevole
macchina. Ottima velocità di taglio e
prestazione .

tagli senza scintille e Lascia un bava gratuito taglio bordo.
Mordicchiatore Potere Essere filato UN pieno 36 o Grado mentre
taglio IL materiale . Realizza un'ampia gamma di forme di taglio.

taglio Biade & Guida sono facilmente sostituito per offrire il miglior taglio
prestazione.

capacità di taglio:
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foglio acciaio e Ferro Piatto : 4.
omm inossidabil acciaio : ≤2,5
millimetri

altri materiali come l'alluminio rame per zinco: 4.omm
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specifiche:
Macchina Lunghezza : 298 mm
taglierina Testa Altezza : 228
millimetri
Mordicchiatore peso : 4,0 KG

Motore : 625 watt
energia Frequenza : 50 Hz
taglio Biade velocità : 1000 giri al
minuto

contenuto:
1. Pesante Dovere Foglio elettrico
taglierina

1 pz.

2. Interno Chiave esagonale 1 pz.
3. manicotto a vite chiave 1 pz.
4. Fisso Maneggiare 1 pz.
5. Ausiliario Maneggiare 1 pz .
6. Istruzione Manuale 1 pz .
7. plastica Scatola 1 pz .

01A. pistone
02A. Biade parte
03A. taglio Biade

immagine 3
04A. Su - BIade Biologico

05A. Giù - BIade Biologico
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immagine 4

1. Ingranaggio
Alloggiamento
2. orientamento spillo
3. pistone
4. taglio Biade

5. orientamento Buco
6. pistone Setaccio

7. Guarnizione
8. Biade parte
9. Su - BIade Biologico

10. Giù - BIade Biologico
11-12. 5x14 Interno Esagonale Vite
13. Vite Setaccio

Sostituzione Istruzioni ( Fare riferimento immagine 3 & 4):
Sostituzione Di dowm - lama blocco : Allentare due interno esagonale viti ( 12)
Lentamente con esadecimale chiave inglese (5 mm ) e sostituire con riparato
giù - lama blocco o nuovo giù - lama blocco ( 10), quindi stringere due vite ( 12)
.

Sostituzione Di taglio lama : Allentare due interno esagonale viti ( 11)
lentamente con esadecimale chiave inglese (5 mm ) e Prendere giù lama alzata
bIocK (9), quindi Rilasciare manicotto a vite con chiave per manicotto a vite e
tirare pistone setaccio (6), Rilasciare vecchio taglio lama(4) su camicia del
pistone e sostituire con taglio riparato lama O nuovo

taglio lama, quindi reinstallare per stringere qualsiasi viti.
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Elementi Descrizione

1 Zona America del Nord

2 Nome Elettrico Taglio dei metalli Macchine

3 ModalitàI YT -200E

4 parametro

Volo : CA 110V
Frequenza : Frequenza 60 Hz
energia : 625W
Massimo Taglio Spessore : 4,0 millimetri

Elementi Descrizione

1 Zona europeo unione

2 Nome Elettrico Taglio dei metalli Macchine

3 ModalitàI YT -200E

4 parametro

Volo : CA 220V-240V
Frequenza : Frequenza 50 Hz
energia : 625W
Massimo Taglio Spessore : 4,0 millimetri

Elementi Descrizione

1 Zona Australia

2 Nome Elettrico Taglio dei metalli Macchine

3 ModalitàI YT -200E

4 parametro

Volo : CA 220V-240V
Frequenza : Frequenza 50 Hz
energia : 625W
Massimo Taglio Spessore : 4,0 millimetri



Indirizzo: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.

Importato A AUS : sIHAO PTY Società a responsabilità limitata , 1
ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Importato negli USA: sanven TechnoIogy Ltd., suite 250, 9166
PiazzaAnaheim , Rancho Cucamonga, CA 91730

E-Crossstu GmbH
Magonza Via della Terra .69, 60329 Francoforte Sono
Principale .

YH CONSULENZA LIMITATO.
C/ O YH Consulenza Limitato Ufficio 147, Centurione
Casa , Londra Strada, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX

UK REP

EC REP



Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica www.vevor.comlsupport



Techniczny wsparcie i Certyfikat e-gwarancji Www. lubić.
com/wsparcie

ELEKTRYCZNY CIĘCIE METALU

MASZYNY INSTRUKCJA

OBSŁUGI

kontynuujemy być zobowiązanym do zapewniamy Ci narzędzia konkurencyjny
cena .

"ratować Połowa" , " "Połowa ceny" lub jakiekolwiek inne podobne wyrażenia używany
przez nas reprezentuje tylko

szacunkowe oszczędności możesz skorzystać z zakupu niektóre narzędzia z nas w
porównaniu do głównego najlepsze marki i robi niekoniecznie oznaczać pokryć wszystko
kategorie​ narzędzi oferowany przez nas . Ty



Czy uprzejmie przypominamy o dokładnym sprawdzeniu, kiedy Czy umieszczanie
jakiś zamów z nas jeśli ty Czy faktycznie oszczędzając połowa w
porównanie z najlepszymi, największymi markami.
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ELEKTRYCZNY
METAL CIĘCIE
MASZYNY

MODEL: YT-200E

(Ten zdjęcie jest tylko w celach informacyjnych , proszę odnieść się do
aktualny obiekt)

POTRZEBOWAĆ POMOCY? KONTAKT NAS!

Mieć produkt pytania? Potrzebować techniczny wsparcie? Proszę
opłata I bezpłatny Do kontakt nas:

Wsparcie techniczne i E-gwarancja i
certyfikat
www.vevor.comlwsparcie
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Ten jest oryginalny instrukcja, proszę przeczytać całość instrukcja
instrukcje
ostrożnie przed operacją. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację
naszego instrukcja obsługi. Wygląd produktu powinien podlegać​ ten
produkt ty otrzymane. Proszę wybaczyć nam , że nie będziemy
poinformuję cię ponownie Jeśli czy istnieje jakaś technologia lub
oprogramowanie Aktualizacje na naszym produkt.
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OGÓLNE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
Symbol Symbol Opis

ostrzeżenie - Aby zmniejszyć ryzyko urazu,
użytkownik musieć Czytać Przeczytaj uważnie
instrukcję obsługi.
Ten symbol, umieszczony przed bezpiecznym
komentarzem, oznacza rodzaj środka ostrożności,
ostrzeżenia lub zagrożenia. Ignorowanie tego ostrzeżenia
może doprowadzić do wypadku. Aby zmniejszyć ten ryzyko
z obrażenia, pożar, Lub Porażenie prądem elektrycznym,
zawsze postępuj zgodnie z zaleceniami
pokazano poniżej.
Ten produkt posiada klasę ochrony II. To oznacza
To Jest wyposażony w ulepszone lub podwójne
izolacja .
ostrzeżenie- Pamiętaj o założeniu okularów Ochraniacze kiedy
używając tego produkt.

PRAWIDŁOWY SPRZEDAŻ
Ten produkt podlega zapewnienie europejskiego Dyrektywa
2012/ 19 / WE . symbol seans A jazda na kółkach kosz
skrzyżowany przez wskazuje, że produkt wymaga osobnego
wywóz śmieci w europejski związek. Dotyczy to produkt i wszystko
akcesoria oznaczone tym symbolem. Produkty oznaczone jako
takie może nie Być

odrzucony z normalne odpady domowe, Ale należy zabrać do
A kolekcja punkt recyklingu sprzętu elektrycznego i
elektroniczny urządzenia
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FCC Informacja:
UWAGA: Zmiany lub modyfikacje nie wyrażam tego zatwierdzony
przez ten impreza odpowiedzialny za zgodność może
unieważnić uprawnienia użytkownika obsługiwać sprzęt!

To urządzenie jest zgodne z część 15 z F.C.C.​
Zasady.operacja Jest z zastrzeżeniem następujących dwóch
warunki:

1) To produkt może powodować szkodliwe zakłócenia .
2) To produkt musi akceptować wszelkie ingerencja otrzymane,
w tym zakłócenia, które może spowodować niepożądane
działanie .

OSTRZEŻENIE: Zmiany lub modyfikacje tego produkt nie wyraźnie
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zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność mógłby
próżnia ten uprawnienia użytkownika do obsługi ten produkt.

Uwaga: To produkt ma został przetestowany i stwierdzono, że
stosować się do Granice​ Do A Ciass B cyfrowyI urządzenie
zgodnie z Do część 15 z ten Przepisy FCC , te Limity są
zaprojektowane tak, aby dostarczać rozsądny ochrona​
przeciwko szkodliwe zakłócenia w budynku mieszkalnym
instalacja.

Ten produkt generuje, wykorzystuje i Móc r- adian
częstotliwość radiowa energia i w przeciwnym razie
zainstalowano i używany zgodnie z

instrukcje, może powodować szkodliwe zakłócenia radio

komunikacja. Jednakże , tam Jest nie ma gwarancji, że
ingerencja będzie nie występuje w szczególny instalacja. Jeśli to
produkt działa przyczyna szkodliwy ingerencja w radio lub
telewizja recepcja, która może być określony poprzez obrócenie
produkt włączony i wyłączony, użytkownik Jest

zachęcany do próby skorygowania ingerencja przez jeden Lub
więcej z następujący środki.

. Przeorientować lub zmienić lokalizację otrzymujący antena a.

. Zwiększ odległość pomiędzy produkt i odbierz .

. Podłącz produkt do punktu sprzedaży NA A okrążenie różny od
To​ Do który Odbiornik jest połączony.
. Skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczony​ technik
radiowo-telewizyjny Do pomoc.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
PROSZĘ CZYTAĆ & ZROZUM TO INSTRUKCJE!
PRZECHOWYWAJ TE INSTRUKCJA W SEJFIE MIEJSCE!
OGÓLNE ZASADY
BEZPIECZEŃSTWA.
OSTRZEŻENIE!
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NIEPRZESTRZEGANIE WSZYSTKICH INSTRUKCJI KATALOGOWANY
Poniżej i na odwrocie MOŻE SKUTKOWAĆ PORAŻENIE PRĄDEM, POŻAR
I POWAŻNE URAZY.
TERMIN „NARZĘDZIE ELEKTRYCZNE” WSZYSTKIE OSTRZEŻENIA
KATALOGOWANY TUTAJ Odnosi się do Twojego ZASILANIE SIECIOWE
[PRZEWODOWE] NARZĘDZIE ELEKTRYCZNE LUB ZASILANY BATERIĄ
(BEZPRZEWODOWY) NARZĘDZIE ELEKTRYCZNE.

4. OMM METAL CIĘCIE Skubacz .
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1) praca obszar
A) utrzymuj miejsce pracy w czystości i porządku dosł . wypowiedział I
ciemny​ obszary zapraszać Wypadki.
B) Do nie działać elektronarzędzia w atmosferach wybuchowych , takich jak
w

obecność substancji łatwopalnych ciecze, gazy lub pyły. moc to jest
tworzenie iskry, które móc zapalić kurz lub oparów.
C) trzymaj dzieci i osoby postronne z dala od siebie podczas obsługi
elektronarzędzie.

Rozproszenia mogą powodować Do Iza kontrola.
2) Elektryczny bezpieczeństwo
A) wtyczki elektronarzędzi muszą pasować do gniazdka. Nigdy modyfikować

wtyczka W W każdym razie.
Nie użyj dowolnych wtyczek adapterowych z uziemieniem (uziemiony)
elektronarzędzia.
niezmodyfikowany korki i pasujące gniazda będą zmniejszyć ryzyko porażenia
prądem.
b) Unikaj kontakt ciała z uziemionymi lub uziemionymi powierzchniami,
takimi jak Jak kobza,
grzejniki, kuchenki i lodówki. Istnieje zwiększone ryzyko porażenia prądem Jeśli
Twoje ciało jest uziemiony Lub uziemiony.

C) Do nie wystawiać elektronarzędzia do deszcz lub wilgotne warunki.
Woda wnikająca A moc też będzie zwiększyć ryzyko porażenia prądem
zaszokować.

D) Do nie nadużywaj przewodu . Nigdy nie używaj przewodu Do noszenie,
ciągnięcie Lub

odłącz elektronarzędzie. Trzymaj przewód z dala od ciepło, olej, ostry
krawędzie Lub ruchome części. Uszkodzone lub zaplątane przewody
elektryczne zwiększyć ryzyko z elektryczny zaszokować.
e) podczas pracy elektronarzędziem na zewnątrz, użyj rozszerzenie​ sznur
odpowiedni Do do użytku na zewnątrz. użycie przewodu odpowiedniego do
użytku na zewnątrz używać zmniejsza ryzyko elektryczny

zaszokować.
3) bezpieczeństwo osobiste
a) zachowaj czujność, uważaj co robisz I używać zdrowy rozsądek Kiedy
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prowadzenie elektronarzędzie. Do nie użyj​ elektronarzędzie, gdy jesteś
zmęczony Lub pod ten wpływ narkotyków, alkoholu lub leków. Chwila z
nieuwaga podczas gdy
operacyjny narzędzia elektryczne móc wynik poważnie osoba obrażenia.
B) używaj sprzętu ochronnego. Zawsze noś okulary ochronne ochrona.
sprzęt bezpieczeństwa taki jak jako kurz maska, antypoślizgowe bezpieczne buty,
twarde kapelusz, Lub przesłuchanie ochrona używany do

odpowiednie warunki będą zmniejszyć osobisty​ urazy.
c) Unikać przypadkowego uruchomienia. Upewnij się, że przełącznik Jest
w pozycji wyłączonej zanim zatykanie w. Niosąc narzędzia elektryczne z
palcem na przełączniku Lub pIugging W narzędzia elektryczneCzy to jest mieć
włączony przełącznik zaprasza Wypadki.

D) Usuń wszelkie regulacje klucz lub klucz francuski przed włączeniem
elektronarzędzia NA. A
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klucz lub klucz pozostawiony przymocowany do A obracający się część z
moc teżI móc wynik W osoba obrażenia.

mi) Do nie przesadzaj. trzymać odpowiednie oparcie i równowaga w
każdym czasie. To umożliwia lepsza kontrola moc teżI W nieoczekiwane
sytuacje.

F) Sukienka właściwie. Zrób nie nosić luźne ubranie lub biżuteria.
zachowaj swoje włosy, odzież i rękawice z dala od ruchu strony. Luźny
ubrania, biżuteria lub Długi włosy mogą zostać złapanym W poruszający strony.

G) Jeśli urządzenia są przewidziane do podłączenia jonizatora odpylającego
I

obiektów zbiorczych, upewnij się, że są one połączone i odpowiednio
używany. używać z Te urządzenia mogą zmniejszyć kurz powiązany ha ha,
kurde.
4) używanie elektronarzędzi I c są
A) Do nie używaj elektronarzędzi na siłę. użyj poprawnego elektronarzędzie
dla twojego
aplikacja. Prawidłowe narzędzie zasilania praca lepiej i bezpieczniejszy Na ten
wskaźnik Do co to było zaprojektowany.

B) Do nie używać ten moc narzędzie Jeśli ten przełącznik robi nie zakręt
To NA I wyłączony . Każda moc, która nie może być kontrolowanym za
pomocą przełącznik Jest niebezpieczny​ I musieć Być naprawiony.

C) Odłącz podłącz od źródła zasilania zanim robienie czegoś

regulacji, wymiany akcesoriów lub przechowywania elektronarzędzia. taki
zapobiegawczy bezpieczeństwo środki redukują ryzyko rozpoczęcia moc zbyt
przypadkowo.
d) przechowywać bezczynny elektronarzędzia poza zasięgiem dzieci I​ Do
nie umożliwić

osoby niezaznajomione z elektronarzędziem lub tymi instrukcje do działać
ten elektronarzędzie. narzędzia elektryczne są niebezpieczne w ręce
niewyszkolonych użytkowników.
mi) Utrzymywać elektronarzędzia. sprawdź, czy nie są źle ustawione lub
zakleszczone przeprowadzki strony, uszkodzenia części i wszelkie inne stan
To móc oddziaływać ten elektronarzędzia

działanie. Jeśli uszkodzone , mieć elektronarzędzie naprawione
zanim używać. Wiele wypadki są spowodowane przez źle utrzymany
narzędzia elektryczne.
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F) Utrzymuj narzędzia tnące ostre i czyste. właściwie utrzymane cięcie to
jest z ostre krawędzie tnące są mniej prawdopodobnie Do wiązać I Czy
łatwiejszy Do kontrola.

G) używać elektronarzędzia, akcesoriów i narzędzia bity itp., W
zgodność z te instrukcje i w sposób przeznaczony do konkretnego typu

elektronarzędzie, biorąc biorąc pod uwagę warunki pracy i pracę do
wykonania Być wykonano. użycie narzędzie do obsługi operacji innych niż
zamierzony mógł wynik w niebezpieczna sytuacja.
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5) Praca
A) Oddaj swoje elektronarzędzie do serwisu przez wykwalifikowanego osoba
dokonująca napraw używając tylko

identyczny wymiana części. Zapewni to bezpieczeństwo moc też ja Jest
utrzymany.
6) Dodatkowe Informacja.
a) Noś ochronniki słuchu. Narażenie na hałas może powodować przesłuchanie
Strata.
b) Zawsze nosić oko ochrona .
C) Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, To musieć Być zastąpiony​
przez upoważnionego praca agent aby uniknąć A ulica Haza

D) To Jest zalecony To A pozostałość aktualny urządzenie 30 mA​ wrażliwość
Lub Mniej jest używany w system zasilania, który to narzędzie Jest Do Być
podłączono W Do.

INSTRUKCJE Elektryczny Metal Cięcie Gryzak

Dziękujemy za zakup naszego wytrzymałego metalowy cięcie gryzak. To
maszyna Jest Do cięcie większość form blach metalowych, nieżelazny blacha
metalowa i inne podobny

blindaż z A grubość 4,0 mm​ Lub Mniej . Proszę Czytać & zrozumieć te
instrukcje & trzymać W A bezpieczna miejsce .

OSTRZEŻENIE: Proszę przeczytaj to instrukcja przed tobą Użyj tego
narzędzia!
Jego możliwe, że ty Móc Być ranny jeśli nie przeczytać i zrozumieć
WSZYSTKO instrukcje poniżej.
Usuń podłącz z Zasilacz przed jakimkolwiek konserwacja jest niesiony na
zewnątrz. sprawdź napięcie na nazwa płyty jest To samo Jak twój moc
dostawa.

Upewnij się, że przełącznik Jest w pozycji wyłączonej przed podłączeniem
Do sieć elektryczna moc. Do nie przekraczać maksimum cięcie pojemność
tego też.

tylko użyj tego też w zastosowaniach opisanych W ten instrukcje.
Upewnij się, że jednostka jest na pełnej prędkości przed tobą start
cięcie materiałI. To Jest zaleca się użycie jakiegoś cięcia Smarowanie
NA Niektóre materiały .
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dzieci powinny nie Widzisz to? maszyna.

Notatka :
1. Proszę upewnij się, że wszystkie śruby są dokręcone NA on​ maszyna
zanim Ty działać ten gryzak i zawsze mieć pomocniczą uchwyt dopasowany do
ten maszyna.

2. Zaleca się, aby dzieci nie użyj tego maszyna należny do ciężki waga & Do
unikać
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każdy możliwy wypadek s.
3. Ten materiałI być ciętym powinno być przymocowany do stołu roboczego.
Naciskać ten przełącznik Kiedykolwiek do przodu i ostrze do gryzienia zacznie
uruchomić, Ty Móc Następnie zacząć cięcie ten materiałI, upewnij się, że gryzak
jest utrzymywany w kąt poziomu Do ten element roboczy Do ten to, co najlepsze
cięcie wydajność.

4. Upewnij się, że gryzak jest tylko odpoczywał na cięcie arkusz Kiedy Ty Czy
cięcie​ ten materiaI. w przeciwnym razie Bialy & ho Ider może Być uszkodzony.

1. Naprawił HandIe Ramię .
2. Bieg Mieszkania
3. przełącznik
4. Pomocniczy HandIe
5. cięcie BIade Przewodnik

6. śruba sito

CECHY:
unikalny design i wyjątkowo trwały maszyna.
Doskonała prędkość cięcia & wydajność .

tnie bez iskrzenia i Pozostawia bełkotać bezpłatny cięcie krawędź.
Gryzak Móc Być uprzedzony A pełne 36 o Stopień podczas gdy
cięcie ten materiałI . Spełnia szeroki zakres zakres kształtów
cięcia.

cięcie BIade & Przewodnik są łatwe zastąpiono, aby zaoferować najlepsze cięcie
wydajność.

wydajność cięcia:
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arkusz stal i Żelazo Piate : 4.
omm stal nierdzewna stalI :
≤2,5 mm

inne materiały jak aluminium cop per zincaIume: 4.omm
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specyfikacje:
Maszyna Długość : 298 mm
nóż Głowa Wysokość : 228 mm
Gryzak waga : 4,0 kg

Silnik : 625 watów
moc Częstotliwość : 50 Hz
cięcie BIade prędkość : 1000 obr./min

treść:
1. Ciężki Obowiązek Arkusz
elektryczny nóż

1 szt.

2. Wewnętrzny Klucz sześciokątny 1 szt.
3. sito śrubowe klucz 1 szt.
4. Naprawił HandIe 1 szt.
5. Pomocniczy HandIe 1 szt .
6. Instrukcja Instrukcja 1 szt .
7. plastikowy Skrzynka 1 szt .

01A. tłok
02A. BIade część
03A. cięcie BIade

zdjęcie 3
04A. W górę - BIade BIOCK

05A. W dół - BIade BIOCK
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obrazek 4

1. Bieg Mieszkania
2. orientacja szpilka
3. tłok
4. cięcie BIade

5. orientacja Dziura
6. tłok Sito

7. Uszczelka
8. BIade część
9. W górę - BIade BIOCK

10. W dół - BIade BIOCK
11-12.5x14 Wewnętrzny Sześciokątny Śruba

13. Śruba Sito

Zastępstwo Instrukcje ( patrz zdjęcie 3 i 4):
Zastępstwo z dowm - biał blok : Poluzować dwa wewnętrzny sześciokątny
śruby ( 12) powolny z klątwa klucz (5 mm ) i zastąpić z naprawiony w dół -
bIade blok lub nowy w dół - bIade blok ( 10), następnie dokręcać dwa śruba ( 1
2) .

Zastępstwo z cięcie bijatyka : Poluzować dwa wewnętrzny sześciokątny śruby (
11) powoli z klątwa klucz (5 mm ) i Brać w dół optymistyczny blok (9),
następnie uwolnić tuleja śrubowa z kluczem do tulei śrubowych i pociągnąć
sito tłokowe (6), uwolnić stary cięcie bIade(4) na sito tłokowe i zastąpić
naprawione cięcie bić Lub nowy

cięcie no to bij zainstaluj ponownie, aby dokręcić wszelkie śruby.
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Rzeczy Opis

1 Obszar Ameryka Północna

2 Nazwa Elektryczny Cięcie MetaI Maszyny

3 Tryb I YT -200E

4 parametr

Głos : Prąd zmienny 110 V
Częstotliwość : 60 Hz
moc : 625 W
Maksymalnie Cięcie Grubość : 4,0 mm

Rzeczy Opis

1 Obszar europejski unia

2 Nazwa Elektryczny Cięcie MetaI Maszyny

3 Tryb I YT -200E

4 parametr

Głos : Prąd zmienny 220 V-240 V
Częstotliwość : 50 Hz
moc : 625 W
Maksymalnie Cięcie Grubość : 4,0 mm

Rzeczy Opis

1 Obszar Australia

2 Nazwa Elektryczny Cięcie MetaI Maszyny

3 Tryb I YT -200E

4 parametr

Głos : Prąd zmienny 220 V-240 V
Częstotliwość : 50 Hz
moc : 625 W
Maksymalnie Cięcie Grubość : 4,0 mm



Adres: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Szanghaj 200000 CN.

Importowany Do AUS : sIHAO PTY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ
ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 1 ROKEWA sTREETEASTWOOD NsW
2122 Australia
Importowane do USA: sanven TechnoIogy Ltd., suite 250, 9166
Anaheim Piace, Rancho Cucamonga, Kalifornia 91730

E-Crossstu GmbH
Mainzer ul. 69, 60329 Frankfurt jestem Główny .

YH Ordynacyjny OGRANICZONY.
C/ O YH Doradztwo Ograniczony Biuro 147, Centurion
Dom , Londyn Droga, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX

UK REP

EC REP



Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji
www.vevor.comlwsparcie



Technisch Unterstützung und E-Garantiezertifikat Www.vevor.
com/support

ELEKTRISCH METALLSCHNEIDEN

MASCHINEN
BENUTZERHANDBUCH

wir fahren fort sich verpflichten bieten Ihnen Werkzeuge mit wettbewerbsfähig
Preis .

"speichern Hälfte" , " Halber Preis" oder andere ähnliche Ausdrücke gebraucht von uns
stellt nur eine

Schätzung der Einsparungen, die Sie könnte vom Kauf profitieren bestimmte Werkzeuge
mit uns im Vergleich zu den großen Top-Marken und tut nicht unbedingt bedeuten alles
abdecken Kategorien​ von Werkzeugen angeboten von uns . Du



Sind Bitte überprüfen Sie sorgfältig, wenn Sie Sind Platzierung ein Bestellen mit
uns wenn du Sind tatsächlich sparen halb in Vergleich mit den Top-
Großmarken.
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ELEKTRISCH
METALL
SCHNEIDEN
MASCHINEN

MODELL: YT-200E

(Der Bild dient nur als Referenz , bitte siehe die tatsächlich Objekt)

BRAUCHEN HILFE? KONTAKT UNS!

Haben Produkt Fragen? Brauchen technisch Unterstützung? Bitte
Gebühr I frei Zu Kontakt uns:

Technischer Support und E-Warrant und
Zertifikat www.vevor.com/support
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Das ist das Original Anweisung, Bitte alles lesen Handbuch Anweisungen
vorsichtig vor dem Betrieb. VEVOR behält sich eine klare Interpretation
unserer Benutzerhandbuch. Das Aussehen des Produkts soll
unterliegen​ Die
Produkt Sie erhalten. Bitte verzeihen Sie uns , dass wir nicht informiere
euch nochmal Wenn Es gibt Technologien oder Software Updates auf
unserer Produkt.
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ALLGEMEINE SICHERHEITSREGELN
Symbol Symbol Beschreibung

Warnung - Um das Risiko zu verringern von
Verletzungen, Benutzer muss lesen Lesen Sie die
Bedienungsanleitung sorgfältig durch.
Dieses Symbol, platziert vor einem Sicherheitskommentar ,
weist auf eine Art Vorsichtsmaßnahme, Warnung oder
Gefahr hin. Das Ignorieren dieser Warnung kann zu einem
Unfall führen. Um Die Risiko von Verletzungen, Feuer, oder
Stromschlag, bitte folgen Sie immer der Empfehlung
gezeigt unten.
Das Produkt ist der Schutzklasse II. Das bedeutet
Es Ist ausgestattet mit verstärktem oder doppeltem
Isolierung .
Warnung- Tragen Sie unbedingt Augen Protektoren, wenn mit
diesem Produkt.

RICHTIG ENTSORGUNG
Das Produkt unterliegt der Bereitstellung von europäischen
Richtlinie
2012/ 19/ EG . Die Symbol zeigt A Wheelie bin gekreuzt durch
zeigt an, dass die Produkt erfordert separate Müllabfuhr​ im
europäisch Union. Dies gilt für die Produkt und alle Zubehör mit
diesem Symbol gekennzeichnet. Produkte als solche
gekennzeichnet darf nicht Sei

verworfen mit normaler Hausmüll, Aber muss genommen
werden, um A Sammlung Recycling-Stelle für Elektro- und
Elektronik- Altgeräte elektronisch Geräte



2

FCC Information:
ACHTUNG: Änderungen oder Modifikationen nicht ausdrücken
genehmigt von Die Party Verantwortlicher für die Einhaltung
könnte die Benutzerberechtigung zur Bedienung der Ausrüstung!

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der F CC Regeln. Betrieb Ist
vorbehaltlich der folgenden zwei Bedingungen:

1) Dies Produkt kann schädlich sein Störungen .
2)Dies Das Produkt muss alle Interferenz erhalten,
einschließlich Störungen, die kann zu unerwünschtem Betrieb
führen .

ACHTUNG: Änderungen oder Modifikationen an dieser Produkt
nicht ausdrücklich
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von der für die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt
könnte Leere Die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb Die
Produkt.

Hinweis: Dieses Produkt hat wurde getestet und es wurde
festgestellt, einhalten die Grenzen für A Ciass B digital Gerät
gemäß Zu Teil 15 von Die FCC- Regeln, Diese Grenzwerte sind
so konzipiert, bieten angemessen Schutz​ gegen schädliche
Störungen in einem Wohngebiet installierIert.

Das Produkt erzeugt, nutzt und dürfen r adj Radiofrequenz
Energie und wenn nicht instalIiert und gebraucht im Einklang
mit der

Anweisungen, kann verursachen schädliche Störungen an Radio

Kommunikation. Es gibt jedoch Ist keine Garantie, dass
Interferenz wird nicht auftreten in einem besondere installierIert.
Wenn das Produkt Ursache schädlich Eingriffe in Radio oder
Fernsehen Empfang, der bestimmt durch Drehen des Produkt
aus und an, die Benutzer Ist

ermutigt, zu versuchen, die Störungen durch eins oder mehr der
folgen Maßnahmen.

. Neuausrichtung oder Neuplatzierung des Empfang Antenne a.

. Vergrößern Sie den Abstand zwischen den Produkt- und
Empfänger .
. Verbinden Sie die Produkt an eine Verkaufsstelle An A
Schaltung anders als Das​ Zu welche die Empfänger ist
verbunden.
. Wenden Sie sich an Ihren Händler oder erfahren​ Radio-
/Fernsehtechniker für Hilfe.

SICHERHEITSHINWEISE
BITTE LESEN und VERSTEHEN SIE DIESE
ANWEISUNGEN! Lagern Sie diese ANLEITUNG IM SAFE
ORT!
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ALLGEMEINE
SICHERHEITSVORSCHRIF
TEN. WARNUNG!
NICHTBEFOLGUNG ALLER ANWEISUNGEN GELISTET Unten und auf der
Rückseite KANN ZU STROMSCHLAG, FEUER UND SCHWERE
VERLETZUNG. DIE
BEGRIFF 'ELEKTROWERKZEUG' IN ALLEN WARNHINWEIS GELISTET
HIER BEZIEHT SICH AUF IHRE NETZBETRIEB [KABELGEBUNDEN]
ELEKTROWERKZEUG ODER BATTERIEBETRIEBEN
(KABELLOS) ELEKTROWERKZEUG.

4. OMM METALL SCHNEIDEN KNABBER .
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1 ) Arbeit Bereich
A) halten Sie den Arbeitsbereich sauber und lit. CIuttered Und dunkel​
Bereiche einladen Unfälle.
B) Tun nicht funktionieren Elektrowerkzeuge in explosiven Atmosphären
wie im

Vorhandensein von brennbaren Flüssigkeiten, Gase oder Staub. Macht zu
schaffen Funken, die Mai den Staub entzünden oder Dämpfe.
C) halten Sie Kinder und umstehende Personen fern, während sie ein
Elektrowerkzeug.

Ablenkungen können dazu führen, dass Sie Zu Iose Kontrolle.
2) Elektrisch Sicherheit
A) Der Stecker des Elektrowerkzeugs muss in die Steckdose passen . ändern

Sie die Stecker In Trotzdem.
Nicht Verwenden Sie Adapterstecker mit geerdetem (geerdet)
Elektrowerkzeuge.
unverändert Stecker und passende Outlets werden reduzieren Es besteht die
Gefahr eines Stromschlags.
b) Vermeiden Körperkontakt mit geerdeten Oberflächen wie als Rohre,
Heizkörper, Herde und Kühlschränke. Es gibt eine erhöhte Gefahr eines
Stromschlags Wenn dein Körper ist geerdet oder geerdet.

C) Tun nicht aussetzen Elektrowerkzeuge zu Regen oder Nässe.
Eindringendes Wasser A Kraft, die ich auch haben werde erhöhen die
Gefahr von elektrischen Schock.

D) Tun Missbrauchen Sie das Kabel nicht . Benutzen Sie niemals das Kabel
für Tragen, ziehen oder

bevor Sie das Elektrowerkzeug vom Stromnetz trennen. weg von Hitze,
Öl, scharf Kanten oder beweglichen Teilen. Beschädigte oder verwickelte
Kabel erhöhen die Risiko von elektrisch Schock.
e) beim Betrieb eines Elektrowerkzeugs im Freien, verwenden Sie eine
Verlängerung​ Kabel geeignet für für den Außenbereich geeignet.
Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verwenden reduziert
die Risiko von eIlektrischen

Schock.
3) persönliche Sicherheit
a) Bleiben Sie wachsam und achten Sie darauf, was Sie tun Und verwenden
gesunder Menschenverstand Wann
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Betrieb eines Elektrowerkzeug. Tun nicht verwenden Sie eine
Elektrowerkzeug, während Sie müde oder unter Die Einfluss von Drogen,
Alkohol oder Medikamenten. Ein Moment von Unaufmerksamkeit während
Betriebs Kraftwerkzeuge Mai Ergebnis im Ernst persönlich Verletzung.
B) Schutzausrüstung verwenden. Immer eine Schutzbrille tragen. Schutz.
Sicherheitsausrüstung wie als Staub Maske, rutschfeste Sicherheitsschuhe ,
harte Hut, oder Anhörung Schutz verwendet für

geeignete Bedingungen werden reduzieren persönlich​ Verletzungen.
c) Vermeiden Sie ein unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie sicher, dass
der Schalter Ist in der Aus-Stellung vor Einstecken in. Tragen Powertool mit
dem Finger auf dem Schalter oder einstecken In Macht auchIst das habe den
Schalter an lädt ein Unfälle.

D) Entfernen Sie alle Einstellschrauben Schlüssel oder Schraubenschlüssel
bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten An. A
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Schraubenschlüssel oder Schlüssel links angebracht an A Drehen Teil der
Macht auchIch Mai Ergebnis In persönlich Verletzung.

e) Tun nicht übertreiben. halten den richtigen Stand und
Gleichgewicht zu halten. Dies ermöglicht bessere Kontrolle der Macht
auchIch In unerwartete Situationen.

F) Kleid richtig. nicht tragen weite Kleidung oder Schmuck. behalte deine
Haare, Kleidung und Handschuhe von sich bewegenden Teile. Lose
Kleidung, Schmuck oder Iong Haare können erwischt werden In Umzug Teile.

G) Wenn Geräte vorgesehen für den Anschluss einer Staubabsaugung Und

Sammelstellen, stellen Sie sicher, dass diese angeschlossen sind und
richtig gebraucht. verwenden von Diese Geräte können Staub reduzieren
verwandt Gefahren .
4) Verwendung von Elektrowerkzeugen Und c sind
A) Tun Wenden Sie keine Gewalt an dem Elektrowerkzeug an. verwenden
Sie die richtige Elektrowerkzeug für Ihre
Anwendung. Das richtige Kraftwerkzeug wird der Job besser und sicherer bei
Die Rate für was es war entworfen.

B) Tun nicht verwenden Die Leistung Werkzeug Wenn Die schalten tut
nicht drehen Es An Und aus . Jede Macht, die nicht gesteuert werden mit
dem schalten Ist gefährlich​ Und muss Sei repariert.

C) Trennen Sie den Stecker aus der Stromquelle vor machen​

Einstellungen, Zubehörwechsel oder Lagerung Elektrowerkzeuge. solch
vorbeugend Sicherheit Maßnahmen reduzieren die Gefahr des Beginns der Ich
habe aus Versehen ein Elektrowerkzeug benutzt.
d) speichern Leerlauf Elektrowerkzeuge außerhalb der Reichweite von
Kinder Und​ Tun nicht erlauben

Personen, die mit dem Elektrowerkzeug oder diesen nicht vertraut sind
Anweisungen zu arbeiten Die Elektrowerkzeug. Kraftwerkzeuge sind
gefährlich im Hände ungeübter Benutzer.
e) Pflegen Elektrowerkzeuge. Überprüfen Sie auf Fehlausrichtung oder
Blockieren des Bewegens Teile, Bruch von Teilen und sonstige Zustand Das
Mai beeinflussen Die Elektrowerkzeuge

Betrieb. Bei Beschädigung haben die Elektrowerkzeug repariert vor
verwenden. Viele Unfälle werden verursacht von schlecht gepflegt
Kraftwerkzeuge.
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F) Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber. richtig gepflegtes
Schneiden tooIs mit scharfe Schneidkanten sind weniger wahrscheinlich Zu
binden Und Sind Einfacher Zu Kontrolle.

G) verwenden Sie Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeug Bits usw.,
In Übereinstimmung mit diese Anweisungen und im Benehmen
bestimmt für die jeweilige Art von

Elektrowerkzeug, nehmen unter Berücksichtigung der
Arbeitsbedingungen und der Sei durchgeführt. Nutzung der
Elektrowerkzeug für andere Operationen als beabsichtigt könnte Ergebnis in
einem gefährliche Situation.
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5) Service
A) Lassen Sie Ihr Elektrowerkzeug warten durch einen qualifizierten
Reparaturfachkraft​ mit nur

identisch Ersatz Teile. Dadurch wird die Sicherheit der Leistung auchich Ist
beibehalten.
6) Zusätzliche Information.
a) Tragen Sie einen Gehörschutz. Exposition gegenüber Lärm kann verursachen
Anhörung Ioss.
b) Immer tragen Auge Schutz .
C) Wenn das Netzkabel beschädigt ist, Es muss Sei ersetzt​ durch einen
autorisierten Service Agent um zu vermeiden A Gefahrenstraße .

D) Es Ist empfohlen Das A Rest aktuell Gerät von 30 mA Empfindlichkeit oder
Iess wird verwendet im Stromversorgungssystem, das auch diese Ist Zu Sei
eingesteckt In Zu.

ANWEISUNGEN Elektrisch Metall Schneiden
Knabberer

Vielen Dank für den Kauf unseres Hochleistungs- metaI Schneiden Knabberer.
Dies Maschine Ist für Schneiden die meisten Formen von Metallfolien,
Nichteisenmetalle Bleche und Sonstiges ähnlich

Folien mit A Dicke von 4,0 mm oder Irgendwas . Bitte lesen und verstehen
diese Anweisungen und halten In A sicher Ort .

WARNUNG: Bitte Lesen Sie diese Anweisung vor dir benutze dieses
Werkzeug!
Es ist Möglichst du dürfen Sei verletzt wenn nicht lesen & verstehen alles
Befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen .
Entfernen Sie die Stecker aus der Stromversorgung vor jedem Wartung wird
getragen aus. Überprüfen Sie die Spannung am Name Platte ist das
Dasselbe​ als dein Leistung Versorgung.

Stellen Sie sicher, dass der Schalter Ist in der Aus-Position vor dem
Anschließen Zu Netz Leistung. Tun nicht überschreiten die maximale
schneiden Kapazität davon auchich.

nur benutze das auchIch in Anwendungen wie beschrieben In Die Anweisungen.
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Stellen Sie sicher, dass die Einheit ist auf voller Geschwindigkeit vor
dir Start Schneiden der Material. Es Ist empfohlen, einige Schnitt
Schmierung An manche Materialien .

Kinder sollten nicht du siehst das Maschine.

Notiz :
1. Bitte Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind An Die​
Maschine vor Du arbeiten Die Knabberer & immer haben die Hilfs Handgriff
passend für Die Maschine.

2. Kindern wird geraten, nicht benutze dies Maschine fällig zur schwer Gewicht
und Zu vermeiden
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beliebig mögliche Unfälle .
3.Die MaterialI geschnitten werden sollte an einem Arbeitstisch festgeklemmt
werden. Drücken Die schalten Ich immer vorwärts & die Knabberklinge wird
beginnen zu laufen, Du dürfen Dann beginnen zu schneiden Die Material, Stellen
Sie sicher, dass die nibbIer ist gehalten bei einem Ebener Winkel Zu Die
Werkstüc​ für Die am besten Schneiden Leistung.

4. Stellen Sie sicher, dass die nibbIer ist nur ruhte auf dem Schneiden Blatt
Wann Du Sind Schneiden​ Die materiaI. sonst die Klinge & ho Ider kann Sei
beschädigt.

1. Behoben HandIe Arm .
2. Gang Gehäuse
3. schalten
4. Hilfs HandIe
5. Schneiden BIade Führung

6. Schraube Ärmel

MERKMALE:
einzigartiges Design & extrem langlebig
Maschine. Hervorragende
Schnittgeschwindigkeit und Leistung .

schneidet funkenfrei & Hinterlässt eine Grat frei schneiden Rand.
Knabberer dürfen Sei gesponnen A voll 36 o Grad während
Schneiden Die Material . Erfüllt eine breite Auswahl an
Schnittformen.

Schneiden BIade & Guide sind leicht ersetzt , um die bestes Schneiden Leistung.

Schnittleistung:
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Blatt Stahl & Eisen PIate : 4.
omm Edelstahl Stahl : ≤2,5 mm

andere Materialien wie Aluminium Kupfer pro Zinkoxid: 4,0mm
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Spezifikationen:
Maschine Länge : 298 mm
Cutter Kopf Höhe : 228 mm
Knabberer Gewicht : 4,0 kg

Motor : 625 Watt
Leistung Frequenz : 50 Hz
Schneiden BIade Geschwindigkeit :
1000 U/min

Inhalt:
1. Schwer Pflicht Elektroblech Cutter 1

Stück
2. Innere Sechskantschlüssel 1

Stück
3. Schraubhülse Schlüssel 1

Stück
4. Behoben HandIe 1

Stück
5. Hilfs HandIe 1

Stück
​

6. Anweisung Handbuch 1
Stück

​
7. Kunststoff Kasten 1

Stück
​

01A. Kolben
02A. BIade Teil

03A. Schneiden BIade
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Bild 3
04A. Nach oben - BIade
BioCock

05A. Unten - BIade BioCock
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Bild 4

1. Gang Gehäuse
2. Orientierung Stift
3. Kolben
4. Schneiden BIade

5. Orientierung HoIe
6. Kolben Sieb

7. Dichtung
8. BIade Teil
9. Nach oben - BIade BioCock

10. Unten - BIade BioCock
11-12,5 x 14 Innere Sechseck Schrauben

13. Schrauben Sieb

Ersatz Anweisungen ( Siehe Bild 3 & 4):
Ersatz von dowm - bIade Block : Lösen zwei innere sechseckig Schrauben ( 1
2) langsam mit verhexen Schraubenschlüssel (5 mm ) und Ersatz mit
repariert runter - Klinge ziegel oder neu runter - Klinge block ( 10), dann
anziehen zwei schrauben ( 12) .

Ersatz von Schneiden Klinge : Lösen zwei innere sechseckig Schrauben ( 11)
langsam mit verhexen Schraubenschlüssel (5 mm ) und nehmen runter
aufsteigen block (9), dann Freigabe Schraubhülse mit Schraubhülsenschlüssel
und ziehen Kolbenmanschette (6), Freigabe alt Schneiden Klinge(4) auf
Kolbenmanschette und ersetzen durch reparierter Schnitt Klinge oder neu

Schneiden bIade, dann wieder anbringen, um alle Schrauben.



10



11



12



13

Artikel Beschreibung

1 Bereich Nordamerika

2 Name Elektro MetaI Schneiden Maschinen

3 ModusI YT -200E

4 Parameter

Spannung : Wechselstrom 110 V
Frequenz : 60 Hz
Leistung : 625 Watt
Max Schneiden Dicke : 4.0 mm

Artikel Beschreibung

1 Bereich europäisch Union

2 Name Elektro MetaI Schneiden Maschinen

3 ModusI YT -200E

4 Parameter

Spannung : Wechselstrom 220 V-240 V
Frequenz : 50 Hz
Leistung : 625 Watt
Max Schneiden Dicke : 4.0 mm

Artikel Beschreibung

1 Bereich Australien

2 Name Elektro MetaI Schneiden Maschinen

3 ModusI YT -200E

4 Parameter

Spannung : Wechselstrom 220 V-240 V
Frequenz : 50 Hz
Leistung : 625 Watt
Max Schneiden Dicke : 4.0 mm



Adresse: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai, 200.000 CN.

Importiert Zu AUS : sIHAO PTY GMBH , 1 ROKEVA straßeeastwood
nsw 2122 Australien
Importiert nach USA: sanven TechnoIogy Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim PIace, Rancho Cucamonga, Kalifornien 91730

E-Crossstu GmbH
Mainzer Landstr. 69, 60329 Frankfurt Bin Hauptsächlich .

YH BERATUNG BESCHRÄNKT.
C/ O YH Beratung Beschränkt Büro 147, Zenturio Haus ,
London Straße, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18
4AX

UK REP

EC REP



Technischer Support und E-Garantie-
Zertifikat www.vevor.com/support



Technique soutenir et Certificat de garantie électronique Www.vevor.
com/support

ÉLECTRIQUE DÉCOUPE DE MÉTAL

MACHINES MANUEL

D'UTILISATION

nous continuons à s'engager à vous fournir des outils avec compétitif prix .
"sauvegarder Moitié" , " "Moitié prix" ou toute autre expression similaire utilisé par nous ne
représente qu'un

estimation des économies que vous pourrait bénéficier de l'achat certains outils avec
nous par rapport aux majors grandes marques et fait pas nécessairement vouloir dire
couvrir tout catégories​ d'outils offert par nous . Toi



sont nous vous rappelons de bien vouloir vérifier attentivement lorsque vous sont
placement un commander avec nous si tu sont en fait, je sauve
moitié dans comparaison avec les plus grandes marques.
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ÉLECTRIQUE
MÉTAL COUPE
MACHINES

MODÈLE : YT-200E

(Le image est pour référence seulement, s'il vous plaît se référer à la en
fait objet)

BESOIN DE L'AIDE? CONTACT NOUS!

Avoir produit Des questions ? Besoin technique soutien? S'il vous
plaît frais I gratuit à contact nous:

Support technique et Garantie électronique
et certificat
www.vevor.comlsupport
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Ce est l'original instruction, veuillez lire tout manuel instructions
avec précaution avant l'opération. VEVOR se réserve une interprétation
claire de nos manuel d'utilisation. L'apparence du produit doit être
soumis à le
produit vous reçu. S'il vous plaît pardonnez nous que nous ne le ferons
pas je vous informe à nouveau si il existe une technologie ou un logiciel
mises à jour sur notre produit.
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RÈGLES GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ
Symbole Symbole Description

avertissement - Pour réduire le risque de blessure,
utilisateur doit lire Lisez attentivement le manuel
d'instructions.
Ce symbole, placé avant un commentaire de sécurité,
indique une sorte de précaution, d’ avertissement ou de
danger. Ignorer cet avertissement peut conduire à un
accident. Pour réduire le risque de blessure, incendie, ou
électrocution, veuillez toujours suivre la recommandation
montré ci-dessous.
Ce le produit est de classe de protection II. Que
moyens il est équipé d'un système amélioré ou
double isolation .
avertissement- Assurez-vous de porter des lunettes protecteurs
lorsque en utilisant ceci produit.

CORRECT ÉLIMINATION
Ce produit est soumis à la fourniture de services européens Directif
2012/ 19/ CE . Le symbole montrant un rouler sur des roulettes
poubelle croisé à travers indique que le produit nécessite une
séparation collecte des ordures dans le européen syndicat. Ceci
s'applique à la produit et tout accessoires marqué de ce
symbole. produits marqué comme tel peut-être pas être

jeté avec déchets ménagers normaux , mais doit être pris à
un collection point de recyclage de l'électricité et électronique
appareils
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FCC Information:
ATTENTION : Changements ou modifications pas expressI y
approuvé par le faire la fête responsable de la conformité
pourrait annuler la autorité de l'utilisateur pour faire fonctionner le
équipement!

Cet appareil est conforme aux partie 15 des F CC Règles.
fonctionnement est sous réserve des deux conditions suivantes
conditions:

1) Ceci produit peut causer des effets nocifs interférence .
2)Ceci le produit doit accepter n'importe quel ingérence reçu, y
compris interférence qui peut provoquer un fonctionnement
indésirable .

AVERTISSEMENT : Les changements ou modifications apportés à
ce produit pas expressément
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approuvé par le parti responsable de la conformité pourrait vide
le autorité de l'utilisateur à opérer le produit.

Remarque : Ceci produit a a été testé et trouvé se conformer à
les limites pour un CIass B numérique appareil conformément à à
partie 15 de le Règles de la FCC , ces Les limites sont conçues
pour fournir raisonnable protection​ contre interférence nuisible
dans un quartier résidentiel installation.

Ce le produit génère, utilise et peut rayonner​
radiofréquence l'énergie et sinon installé et utilisé
conformément à la

instructions, peut causer interférence nuisible à radio

communications. Cependant , il y a est aucune garantie que
ingérence volonté ne se produit pas dans un particulier installation.
Si cela le produit fait cause nocif interférence à radio ou télévision
réception, qui peut être déterminé en tournant le produit allumé
et éteint, le utilisateur est

encouragés à essayer de corriger le interférence par un ou plus
de la suivant mesures.

. Réorienter ou déplacer le recevoir antenne a.

. Augmenter la distance entre les produit et recevoir .

. Connectez le produit vers un point de vente sur un circuit
différent de que​ à lequel le le récepteur est connecté.
. Consultez le revendeur ou un expérimenté​ technicien
radio/télévision pour assistance.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
S'IL TE PLAÎT LIRE & COMPRENEZ-LES INSTRUCTIONS!
RANGEZ-LES INSTRUCTIONS DANS UN COFFRE-FORT
LIEU!
RÈGLES GÉNÉRALES DE
SÉCURITÉ.
AVERTISSEMENT !
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NON-RESPECT DE TOUTES LES INSTRUCTIONS LISTÉ CI-DESSOUS ET
AU VERSO PEUT ENTRAÎNER CHOC ÉLECTRIQUE, INCENDIE ET/OU
GRAVE BLESSURE. LA
TERME « OUTIL ÉLECTRIQUE » DANS TOUS LES AVERTISSEMENTS
LISTÉ ICI SE RÉFÈRE À VOTRE FONCTIONNEMENT SUR SECTEUR
[FILAIRE] OUTIL ÉLECTRIQUE OU FONCTIONNEMENT SUR BATTERIE
(SANS FIL) OUTIL ÉLECTRIQUE.

4. OMM MÉTAL COUPE GROGNONNEUSE .
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1 ) travail zone
un) garder la zone de travail propre et en bon état littéralement CIprononcé et
sombre​ domaines inviter accidents.
b) Faire ne pas fonctionner outils électriques dans des atmosphères
explosives, telles que dans le

présence de produits inflammables liquides, gaz ou poussières. le pouvoir
est de créer des étincelles qui peut enflammer la poussière ou des fumées.
c) garder les enfants et les spectateurs à distance pendant l'utilisation d'un
outil électrique.

Les distractions peuvent vous causer à Iose contrôleI.
2) Électrique sécurité

un) les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne
jamais modifier le prise dans de toute façon.

Ne pas utilisez n'importe quel adaptateur avec mise à la terre (fondé) outils
électriques.
non modifié prises et les prises correspondantes seront réduire risque de choc
électrique.
b) Éviter contact du corps avec des surfaces mises à la terre ou reliées à la
terre telles que comme tuyaux,
radiateurs, cuisinières et réfrigérateurs. Il y a une augmentation risque de choc
électrique si ton corps est mis à la terre ou fondé.

c) Faire ne pas exposer outils électriques pour pluie ou conditions
humides. eau entrant un puissance aussi je vais augmenter le risque
d'électrocution choc.

d) Faire ne pas abuser du cordon . N'utilisez jamais le cordon pour portant,
tirant ou

débrancher l'outil électrique. garder le cordon loin de chaleur, huile,
tranchante bords ou pièces mobiles. Cordons endommagés ou emmêlés
augmenter le risque de électrique choc.
e) lors de l'utilisation d'un outil électrique à l'extérieur, utiliser un
extension​ corde approprié pour utilisation en extérieur. utilisation d'un
cordon adapté à l' extérieur utiliser réduit la risque de l'électricité

choc.
3) sécurité personnelle
a) restez vigilant, faites attention à ce que vous faites et utiliser bon sens
quand
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exploiter un outil électrique. Faire pas utiliser un outil électrique pendant
que vous êtes fatigué ou sous le l'influence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un moment de inattention pendant
en fonctionnement outils électriques peut résultat sérieusement personnel blessure.
b) Utilisez un équipement de sécurité. Portez toujours des lunettes
protection. équipement de sécurité tel comme de la poussière masque,
chaussures de sécurité antidérapantes , casque chapeau, ou audience protection
utilisé pour

des conditions appropriées seront réduire personnel​ blessures.
c) Éviter tout démarrage accidentel. Assurez-vous que le commutateur est
en position éteinte avant bouchage en. Transport le pouvoir est avec votre
doigt sur l'interrupteur ou brancher dans le pouvoir aussiEst-ce que avoir
l'interrupteur allumé invite accidents.

d) Supprimer tout réglage clé ou clé à molette avant de mettre l'outil
électrique en marche sur. UN
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clé ou une clé laissée attachée à un tournant partie de la puissance aussi
peut résultat dans personnel blessure.

e) Faire ne pas exagérer. garder une bonne assise et équilibre à tout
moment. Ceci permet meilleur contrôle de la puissance aussi dans
situations inattendues .

f) Robe correctement. Faire ne pas porter vêtements amples ou bijoux.
garde tes cheveux, vêtements et gants à l'écart des mouvements parties.
Lâche vêtements, bijoux ou Ion les cheveux peuvent être attrapé dans mobile
parties.

g) Si les appareils sont prévu pour le raccordement de l' extraction de
poussière et

installations de collecte, assurez-vous qu'elles sont connectées et
correctement utilisé. utiliser de ces appareils peuvent réduire la poussière
en rapport dangers .
4) utilisation d'outils électriques et c'est​
un) Faire ne forcez pas l'outil électrique. utiliser le bon outil électrique pour
votre
application. L'outil électrique approprié fera l'affaire le travail mieux et plus sûr à
le taux pour ce qui était conçu.

b) Faire pas utiliser le pouvoir outil si le changer fait pas tourner il sur et
éteint . Tout outil électrique qui ne peut pas être contrôlé avec le changer est
dangereux​ et doit être réparé.

c) Déconnecter le débrancher de la source d'alimentation avant faire
n'importe quoi

réglages, changement d'accessoires ou stockage outils électriques. tel
préventif sécurité les mesures réduisent la risque de démarrer la outil électrique
accidentellement.
d) stocker inactif outils électriques hors de portée des enfants et​ faire pas
permettre

personnes non familiarisées avec l'outil électrique ou ces instructions à
fonctionner le outil électrique. Les outils électriques sont dangereux dans le
mains de non formés utilisateurs.
e) Maintenir outils électriques. vérifier l'absence de désalignement ou de
blocage de bouger parties, bris de pièces et tout autre condition que peut
affecter le outils électriques
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opération. Si endommagé , avoir le outil électrique réparé avant
utiliser. Beaucoup les accidents sont causés par pauvrement maintenu
outils électriques.
f) Gardez les outils de coupe aiguisés et propres. proprement coupe
entretenue tropest avec les bords tranchants sont moins tranchants
Probablement à lier et sont Plus facile à contrôleI.

g) utiliser l'outil électrique, les accessoires et l'outil morceaux etc.,
dans conformité avec ces instructions et dans le manière destiné au
type particulier de

outil électrique, prise compte tenu des conditions de travail et du travail
à effectuer être exécuté. utilisation de la outil de puissance pour des
opérations différentes de prévu pourrait résultat dans un situation dangereuse.
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5) Service
un) Faites entretenir votre outil électrique par un qualifié réparateur​ en
utilisant seulement

identique remplacement pièces. Cela garantira la sécurité de la pouvoir moi
aussi est maintenu.
6) Supplémentaire Information.
a) Portez des protections auditives. Exposition à le bruit peut causer audience
Perte.
b) Toujours porter œil protection .
c) Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé​ par un
organisme autorisé service agent afin d'éviter un danger .

d) Il est recommandé que un résiduel actuel appareil de 30 mA sensibilité ou
Sans est utilisé dans le système d'alimentation électrique que cet outil est à être
branché dans à.

INSTRUCTIONS Électrique Métal Coupe Grignoteuse

Merci d'avoir acheté notre produit robuste métaI coupe grignoteuse. Ceci
machine est pour coupe la plupart des formes de tôles métalliques, non
ferreux tôles métalliques et autres similaire

bâche avec un épaisseur de 4,0 mm ou Sans . S'il vous plaît lire &
comprendre ces instructions & garder dans un sûr lieu .

AVERTISSEMENT: s'il te plaît lisez ceux-ci instruction avant toi utilisez cet
outil !
C'est peut-être que tu peut être blessé si tu ne le fais pas lire et comprendre
tout instructions ci-dessous.
Supprimer le prise de la alimentation électrique avant tout entretien est porté
dehors. vérifier la tension sur le plaque signalétique est le même​ comme ton
pouvoir approvisionnement.

Assurez-vous que le commutateur est en position d'arrêt avant de se
connecter à plats principaux pouvoir. Faire ne pas dépasser le maximum
couper capacité de cet outil.

seulement utilise ceci aussi dans les applications telles que décrites dans le
instructions.
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Assurez-vous que le unité est à pleine vitesse avant toi commencer
couper le matérielI. Il est il est recommandé d'utiliser une coupe
Lubrification sur quelques matériaux .

les enfants devraient pas tu vois ça machine.

Note :
1. S'il vous plaît assurez-vous que toutes les vis sont bien serrées sur le​
machine avant toi fonctionner le grignoteuse et toujours avoir l'auxiliaire poignée
adaptée à le machine.

2. Il est conseillé aux enfants de ne pas utilise ceci machine exigible au lourd
poids & à éviter
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n'importe lequel accident possible s.
3.Le matériel être coupé devrait être fixé à une table de travail. Pousser le
changer Iever en avant et le la lame du grignoteur va commencer à courir, toi peut
alors commencer à couper le matériel, assurez-vous que le grignoteur est
conservé à un Ange Ieve à le pièce de travail pour le meilleur coupe performance.

4. Assurez-vous que le NibbIer est seulement reposait sur le coupe feuille
quand toi sont couper​ le matériel. sinon le lame & ho Ider peut être
endommagé.

1. Fixé Poignée Bras .
2. Engrenage Logement
3. changer
4. Auxiliaire Poignée
5. coupe BIade Guide

6. vis manche

CARACTÉRISTIQUES:
conception unique et extrêmement durable
machine. Excellente vitesse de coupe &
performance .

coupe sans étincelles et Je laisse un bavure gratuit couper bord.
Grignoteuse peut être filé un complet 36 o Degré tandis que
coupe le matérielI . Accomplit un large éventail gamme de
formes de coupe.

coupe BIade & Guide sont facilement remplacé pour offrir le meilleure coupe
performance.

capacité de coupe:
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feuille acierI & Fer PIATE : 4.
omm inoxydable acierI : ≤ 2,5
mm

autres matériaux comme l'aluminium cuivre par zincaIume: 4.omm
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caractéristiques:
Machine Longueur : 298 mm
coupeur Tête Hauteur : 228 mm
Grignoteuse Poids : 4,0 kg

Moteur : 625 watts
pouvoir Fréquence : 50 Hz
coupe BIade vitesse : 1000 tr /min

contenu:
1. Lourd Devoir Fiche électrique
coupeur

1
pièce

2. Intérieur Clé hexagonale 1
pièce

3. manchon à vis clé 1
pièce

4. Fixé Poignée 1
pièce

5. Auxiliaire Poignée 1
pièce

​
6. Instruction Manuel 1

pièce
​

7. plastique Boîte 1
pièce

​

01A. piston
02A. BIade partie

03A. coupe BIade
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image 3
04A. En haut - BIade BIOCK

05A. Bas - BIade BIOCK
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image 4

1. Engrenage Logement
2. orientation épingle
3. piston
4. coupe BIade

5. orientation Trou
6. piston Tamis

7. Joint d'étanchéité
8. BIade partie
9. En haut - BIade BIOCK

10. Bas - BIade BIOCK
11-12. 5x14 Intérieur Hexangulaire Vis

13. Vis Tamis

Remplacement Instructions ( référez-vous image 3 & 4):
Remplacement de dowm - lame bloc : Desserrer deux intérieur hexagonal vis
( 12) lentement avec hexagone clé (5 mm ) et remplacer avec réparé vers le
bas - lame bloc ou nouveau vers le bas - lame bloc ( 10), alors serrer deux vis
( 12) .

Remplacement de couper lame : Desserrer deux intérieur hexagonal vis ( 11)
lentement avec hexagone clé (5 mm ) et prendre vers le bas mise à jour bloc
(9), puis Libération manchon à vis avec clé à douille à vis et tirer palier de
piston (6), Libération vieux coupe lame(4) sur manchon de piston et remplacer
par coupe réparée lame ou nouveau

coupe lame, alors réinstaller pour resserrer tout vis.
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Articles Description

1 Zone Amérique du Nord

2 Nom Électrique Découpe de métaux Machines

3 ModeI YT -200E

4 paramètre

Voituration : 110 V CA
Fréquence : 60 Hz
pouvoir : 625w
Max Découpe Épaisseur : 4,0 mm

Articles Description

1 Zone européen union

2 Nom Électrique Découpe de métaux Machines

3 ModeI YT -200E

4 paramètre

Voituration : CA 220 V-240 V
Fréquence : 50 Hz
pouvoir : 625w
Max Découpe Épaisseur : 4,0 mm

Articles Description

1 Zone Australie

2 Nom Électrique Découpe de métaux Machines

3 ModeI YT -200E

4 paramètre

Voituration : CA 220 V-240 V
Fréquence : 50 Hz
pouvoir : 625w
Max Découpe Épaisseur : 4,0 mm



Adresse : shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 CN.

Importé à AUS : sIHAO PTY SARL , 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven TechnoIogy Ltd., suite 250, 9166
Placed'Anaheim , Rancho Cucamonga, Californie 91730

E-Crossstu GmbH
Mayence Rue Landstr. 69, 60329 Francfort suis Principal .

Oui Consultant LIMITÉ.
C/ O Oui ConsuIting Limité Bureau 147, Centurion
Maison , Londres Route, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX

UK REP

EC REP



Support technique et Certificat de garantie
électronique www.vevor.comlsupport



Technisch ondersteuning en E-garantie certificaat Www.wind.
com/ondersteuning

ELEKTRISCH METAAL SNIJDEN

MACHINES
GEBRUIKERSHANDLEIDIN

G

wij gaan door met toegewijd zijn aan u hulpmiddelen bieden competitief prijs .
"redden Half" , "Halve prijs" of andere soortgelijke uitdrukkingen van haar gebruikt door
ons vertegenwoordigt alleen een



schatting van de besparingen die u zou kunnen profiteren van het kopen bepaalde
gereedschappen met ons vergeleken met de grote topmerken en doet niet per se
betekenen alles bedekken categorieën​ van gereedschappen aangeboden door ons . Jij

Zijn vriendelijk herinnerd om zorgvuldig te controleren wanneer u Zijn plaatsen
een bestellen met ons als je Zijn Eigenlijk besparen half in
vergelijking met de grootste merken.
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ELEKTRISCH
METAAL SNIJDEN
MACHINES

MODEL: YT-200E

(De afbeelding is alleen ter referentie , alstublieft verwijzen naar de
actueel voorwerp)

BEHOEFTE HULP? CONTACT ONS!

Hebben product vragen? Behoefte technischI steun? Alsjeblieft
vergoeding ik vrij naar contact ons:

Technische ondersteuning en E-garantie en
certificaat www.vevor.comlsupport
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Dit is het origineel instructie, lees aub alles handleiding instructies
voorzichtig voor gebruik. VEVOR behoudt een duidelijke interpretatie
van onze gebruikershandleiding. Het uiterlijk van het product zal
onderworpen zijn aan de
product jij ontvangen. Vergeef me alsjeblieft ons dat we niet zullen u
opnieuw informeren als er is enige technologie of software updates over
onze product.
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ALGEMENE VEILIGHEIDSREGELS
Symbool Symbool Beschrijving

waarschuwing - Om het risico te verminderen van
letsel, gebruiker moeten lezen Lees de
gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.
Dit symbool, geplaatst voor een veilige opmerking, geeft
een soort voorzorgsmaatregel, waarschuwing of gevaar
aan. Deze waarschuwing negeren kan leiden tot een
ongeluk. Om te verminderen de risico van letsel, brand, of
eIectrocutie, volg ALTIJD de aanbeveling
getoond hieronder.
Dit product is van beschermingsklasse Tweede. Dat
middelen Het is uitgerust met verbeterde of dubbele
isolatie .
waarschuwing- Zorg ervoor dat u een veiligheidsbril draagt
beschermers wanneer met behulp van dit product.

JUIST BESCHIKBAARHEID
Dit product is onderworpen aan de voorziening van Europese
Richtlijn
2012/ 19/ EG . De symbool tonen A wieltje prullenbak gekruist door
geeft aan dat de product vereist aparte afvalinzameling​ in de
Europese unie. Dit is van toepassing op de product en al
accessoires gemarkeerd met dit symbool. producten als zodanig
gemarkeerd mag niet zijn

weggegooid met normaal huishoudelijk afval, Maar moet
worden meegenomen naar A verzameling punt voor het
recyclen van elektrische en elektronisch apparaten
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FCC Informatie:
LET OP: Wijzigingen of aanpassingen niet uitdrukken
goedgekeurd door de feest verantwoordelijk voor naleving kan
de autoriteit van de gebruiker om de apparatuur!

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de F -CC Regels. operatie
is onder voorbehoud van de volgende twee voorwaarden:

1) Dit product kan schadelijk zijn interferentie .
2)Dit product moet elke interferentie ontvangen, inclusief
inmenging die kan ongewenste werking veroorzaken .

WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan deze product
niet uitdrukkelijk
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goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor naleving
zou kunnen leegte de bevoegdheid van de gebruiker om te
werken de product.

: Dit product heeft getest en bevonden voldoen aan de grenzen
voor A CIass B digitaal apparaat krachtens naar deel 15 van de
FCC- regels, deze Beperkingen zijn ontworpen om voorzien
redelijk bescherming​ tegen schadelijke interferentie in een
woonwijk installatie.

Dit product genereert, gebruikt en kan stralen​
radiofrequentie energie, en indien niet geïnstalleerd en
gebruikt in overeenstemming met de

instructies, kan veroorzaken schadelijke interferentie voor radio

communicatie. Hoe dan ook, er is geen garantie dat interferentie
zal niet voorkomen in een bijzonder installatie. Als dit product doet
oorzaak schadelijk inmenging in radio of televisie receptie,die kan
zijn bepaald door de product aan en uit, de gebruiker is

aangemoedigd om te proberen de inmenging door een of meer
van de volgend maatregelen.

. Heroriënteer of verplaats de ontvangen antenne a.

. Vergroot de afstand tussen de product en ontvangen .

. Sluit de product naar een outlet op A circuit anders dan Dat​
naar welke de ontvanger is aangesloten.
. Raadpleeg de dealer of een ervaren​ radio/tv-technicus
voor bijstand.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
ALSJEBLIEFT LEZEN & BEGRIJP DEZE INSTRUCTIES!
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES IN EEN VEILIGE PLAATS!
ALGEMENE
VEILIGHEIDSREGELS.
WAARSCHUWING!
HET NIET OPVOLGEN VAN ALLE INSTRUCTIES GENOEMD ONDER &
OVERBLAD KAN RESULTEREN IN ELEKTRISCHE SCHOK, BRAND &/OF
ERNSTIG LETSEL. DE
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TERM 'ELEKTRISCH GEREEDSCHAP' IN ALLE WAARSCHUWINGEN
GENOEMD HIER VERWIJST NAAR UW NETWERK [AANGESLOTEN]
ELEKTRISCH GEREEDSCHAP OF OP BATTERIJEN
(DRAADLOOS) ELEKTRISCH GEREEDSCHAP.

4. OMM METAAL SNIJDEN KNAAPBAAR .
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1) werk gebied
A) Houd de werkplek schoon en goed lit. CIuitgesproken En donker​
gebieden uitnodiging ongelukken.
B) Doen niet werken elektrisch gereedschap in explosieve atmosferen, zoals
in de

aanwezigheid van brandbare vloeistoffen, gassen of stof. macht teIs creëren
vonken die kunnen het stof in brand steken of dampen.
C) houd kinderen en omstanders op afstand houden tijdens het bedienen
van een elektrisch gereedschap.

Afleidingen kunnen ervoor zorgen dat je naar Iose controle.
2) Elektrisch veiligheid

A) De stekkers van het elektrische gereedschap moeten in het stopcontact
passen. Nooit de wijzigen plug in Hoe dan ook.

Niet doen Gebruik adapterstekkers met aarding (geaard) elektrisch
gereedschap.
ongewijzigd pluggen en bijpassende uitgangen zullen verminderen risico op
elektrische schok.
b) Vermijden lichaamscontact met geaarde oppervlakken zoals als pijpen,
radiatoren, fornuizen en koelkasten. Er is een toegenomen risico op elektrische
schok als jouw lichaam is geaard of geaard.

C) Doen niet blootstellen elektrisch gereedschap om regen of natte
omstandigheden. water dat binnenkomt A macht ookIk zal verhoog de
risico van eIelektrische schok.

D) Doen Maak geen misbruik van het snoer . Gebruik nooit het snoer voor
dragend, trekken of

het elektrisch gereedschap loskoppelen. snoer loskoppelen weg van
warmte, olie, scherp randen of bewegende delen. Beschadigde of verstrikte
IED-snoeren verhoog de risico van elektrisch schok.
e) bij het gebruik van elektrisch gereedschap buitenshuis, gebruik een
verlenging​ koord geschikt voor Buitengebruik. gebruik van een snoer dat
geschikt is voor buiten gebruik vermindert de risico van eIlectrisch

schok.
3) persoonlijke veiligheid
a) blijf alert, let op wat je doet En gebruik gezond verstand wanneer
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een bedrijf runnen elektrisch gereedschap. Doen niet gebruik een
elektrisch gereedschap terwijl u moe bent of onder de invloed van drugs,
alcohol of medicatie. Een moment van onoplettendheid terwijl
operationeel macht teIs kunnen resultaat in ernst persoonlijk blessure.
B) Gebruik veiligheidsuitrusting. Draag altijd een oogbescherming.
bescherming. veiligheidsuitrusting zoals als stof masker, antislip
veiligheidsschoenen , harde hoed, of horen bescherming gebruikt voor

geschikte omstandigheden zullen verminderen persoonlijk​ verwondingen.
c) Voorkom onbedoeld starten. Zorg ervoor dat de schakelaar is in de uit-
positie voor inpluggen in. Dragen macht teIs met uw vinger op de schakelaar
of pIuggen in macht ookIs dat de schakelaar aan hebben nodigt uit
ongelukken.

D) Verwijder alle aanpassingen sleutel of moersleutel voordat u het
elektrische gereedschap inschakelt op. A
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sleutel of een sleutel achtergelaten bevestigd aan A roterend deel van de
macht teI kunnen resultaat in persoonlijk blessure.

en) Doen niet te ver gaan. houden goede voet en altijd in evenwicht.
Dit maakt het mogelijk betere controle over de macht teI in onverwachte
situaties.

F) Jurk correct. Doen niet dragen losse kleding of juwelen. houd je haar,
kleding en handschoenen uit de buurt van bewegende onderdelen.
Loszittend kleding, sieraden of Lang haar kan gevangen worden in bewegend
onderdelen.

G) Als apparaten zijn voorzien voor de aansluiting van stofafzuiging En

verzamelfaciliteiten, zorg ervoor dat deze met elkaar verbonden zijn en op
de juiste manier gebruikt. gebruik van Deze apparaten kunnen stof
verminderen verwant hebben zards.
4) gebruik van elektrisch gereedschap En c zijn
A) Doen Forceer het elektrische gereedschap niet. gebruik de juiste
elektrisch gereedschap voor uw
toepassing. De juiste kracht zal ik ook doen de baan beter en veiliger bij de
tarief voor wat het was ontworpen.

B) Doen niet gebruik de stroom hulpmiddel als de schakelaar doet niet
draai Het op En uit . Alle macht teI die niet kan worden gecontroleerd met de
schakelaar is gevaarlijk​ En moeten zijn gerepareerd.

C) Koppel de stekker uit het stopcontact voor het maken van een

aanpassingen, het veranderen van accessoires of het opbergen elektrisch
gereedschap. zo een preventief veiligheid maatregelen verminderen de risico
om te beginnen met de macht teI per ongeluk.
d) opslaan inactief elektrisch gereedschap buiten bereik van kinderen En​
Doen niet toestaan

personen die niet bekend zijn met het elektrisch gereedschap of deze
instructies voor bedienen de elektrisch gereedschap. macht teIs zijn
gevaarlijk in de handen van ongetrainde gebruikers.
en) Behouden elektrisch gereedschap. controleer op verkeerde uitlijning of
vastlopen van bewegen onderdelen, breuk van onderdelen en andere
voorwaarde Dat kunnen beïnvloeden de elektrisch gereedschap

operatie. Indien beschadigd , hebben de elektrisch gereedschap
gerepareerd voor gebruik. Veel ongelukken worden veroorzaakt door
arm onderhouden macht teIs.
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F) Houd snijgereedschap scherp en schoon. correct onderhouden snijden
teIs met scherpe snijkanten zijn minder Waarschijnlijk naar binden En Zijn
gemakkelijker naar controle.

G) gebruik het elektrisch gereedschap, de accessoires en het
gereedschap stukjes enz., in overeenstemming met deze instructies en
in de wijze bedoeld voor het specifieke type

elektrisch gereedschap, nemen rekening houdend met de
arbeidsomstandigheden en het werk dat moet worden verricht zijn
uitgevoerd. gebruik van de macht teI voor andere handelingen dan bedoeld
kon resultaat in een gevaarlijke situatie.
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5) Dienst
A) Laat uw elektrisch gereedschap onderhouden door een gekwalificeerde
reparateur persoon gebruik makend van alleen

identiek vervanging onderdelen. Dit zal ervoor zorgen dat de veiligheid van de
stroom te ik is onderhouden.
6) Extra Informatie.
a) Draag gehoorbeschermers. Blootstelling aan lawaai kan veroorzaken horen
Onjuist.
b) Altijd dragen oog bescherming .
C) Als het snoer is beschadigd, Het moeten zijn vervangen​ door een
geautoriseerde dienst tussenpersoon om te voorkomen A gevaar .

D) Het is aanbevolen Dat A restanten huidig apparaat van 30 mA gevoeligheid
of Niets wordt gebruikt in de stroomvoorzieningssysteem dat dit ook is is naar
zijn geplugd in naar.

INSTRUCTIES Elektrisch Metaal Snijden Knabbelaar

Bedankt voor de aankoop van onze heavy duty metaal snijden knabbelaar.
Deze machine is voor snijden de meeste vormen van metaalplaat, non-ferro
metaalplaat & overige soortgelijk

bekleding met A dikte van 4,0 mm of Ja hoor . Alsjeblieft lezen & begrijpen
deze instructies & houden in A veilig plaats .

WAARSCHUWING: Alsjeblieft lees deze instructie voor je Gebruik deze tool!
Zijn mogelijk jij kan zijn gewond als je dat niet doet lezen en begrijpen alle
instructies hieronder.
Verwijder de pIug van de stroomvoorziening voor enige onderhoud wordt
gedragen uit. controleer de spanning op de naamplaat is de dezelfde​ als
jouw stroom levering.

Zorg ervoor dat de schakelaar is in de uit-stand voor het aansluiten naar
netspanning stroom. Doen niet meer bedragen dan het maximum snee
capaciteit hiervan ookik.

alleen gebruik dit ook in toepassingen zoals beschreven in de instructies.
Zorg ervoor dat de eenheid is op volle snelheid voor jou begin het
snijden van de materiaalI. Het is aanbevolen om wat snijmateriaal te
gebruiken Lubricatie op sommige materiaal .
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kinderen zouden moeten niet jij ziet dit machine.

Opmerking :
1. Alsjeblieft Zorg ervoor dat alle schroeven goed vastzitten op de​ machine
voor Jij bedienen de knabbelaar & altijd hebben de hulp handIe gemonteerd op
de machine.

2. Kinderen wordt afgeraden gebruik dit machine vanwege naar de zwaar gewicht
& naar voorkomen
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elk mogelijke ongevallen .
3.De materiaal gesneden worden zou moeten vastgeklemd worden aan een
werktafel. Duw de schakelaar Altijd vooruit & de Het knabbelmesje zal beginnen
te loop, Jij kan Dan begin met snee de materiaalI, zorg ervoor dat de knabbelaar
is bewaard op een Niveau hoek naar de werk k-stuk voor de best snijden prestatie.

4. Zorg ervoor dat de knabbelaar is alleen rustte op de snijden laken wanneer Jij
Zijn snijden​ de materieel. anders de blad & hoe Ider mag zijn beschadigd.

1. Vast HandIe Arm .
2. Versnelling Huisvesting
3. schakelaar
4. Hulp HandIe
5. snijden Biade Gids

6. schroef Zeef

FUNCTIES:
uniek ontwerp en extreem duurzaam
machine. Uitstekende snijsnelheid &
prestatie .

snijdt zonder vonken & Bladeren een braam vrij snee rand.
Knabbelaar kan zijn gesponnen A vol 36 o Rang terwijl snijden
de materiaal . Bereikt een breed scala aan snijvormen.

snijden Biade & Gids zijn gemakkelijk vervangen om de beste snijwerk prestatie.

snijcapaciteit:
laken staalI & Ijzer PIaat : 4.
OMM roestvrij staal :
≤2,5mm ​
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andere materialen zoals aluminium cop per zinkoxide: 4.omm



8

specificaties:
Machine Lengte : 298 mm
snijder Hoofd Hoogte : 228mm ​
Knabbelaar gewicht : 4,0 KG

Motor : 625 watt
stroom Frequentie : 50 Hz
snijden Biade snelheid : 1000 tpm

inhoud:
1. Zwaar Plicht Elektrisch blad snijder 1 stuk
2. Binnen Inbussleutel 1 stuk
3. schroefzeef moersleutel 1 stuk
4. Vast HandIe 1 stuk
5. Hulp HandIe 1

stuk​
6. Instructie Handleiding 1

stuk​
7. plastic Doos 1

stuk​

01A. zuiger
02A. Biade deel
03A. snijden Biade

afbeelding 3
04A. Omhoog - BIade BIocK

05A. Omlaag - BIade BIocK
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foto 4

1. Versnelling Huisvesting
2. oriëntatie pin
3. zuiger
4. snijden Biade

5. oriëntatie Ga weg
6. zuiger Zeef

7. Pakking
8. Biade deel
9. Omhoog - BIade BIocK

10. Omlaag - BIade BIocK
11-12. 5x14 Binnen Zeshoek Schroef
13. Schroef Zeef

Vervanging Instructies ( Zie foto 3 & 4):
Vervanging van dowm - blad blok : Losmaken twee inner zeshoekig
schroeven ( 12) langzaam met zeshoek wrak (5 mm ) en vervanging met
gerepareerd omlaag - blad blok of nieuw omlaag - blad blok ( 10), dan
aanspannen twee schroef ( 12) .

Vervanging van snijden blad : Losmaken twee inner zeshoekig schroeven ( 11)
langzaam met zeshoek sleutel (5 mm ) en nemen omlaag upbIade blok (9),
dan vrijlating schroefmof met schroefmofsleutel en trekken zuigerzeef (6),
vrijlating oud snijden bIade(4) op zuigerzeef en vervangen door gerepareerde
snij gebleekt of nieuw

snijden blad, dan opnieuw installeren om een schroeven.
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Artikelen Beschrijving

1 Gebied Noord-Amerika

2 Naam Elektrisch Metaal snijden Machines

3 ModeI YT -200E

4 parameter

Stroom : Wisselstroom 110V
Frequentie : 60Hz​
stroom : 625w
Maximaal Snijden Dikte : 4,0mm​

Artikelen Beschrijving

1 Gebied Europese unie

2 Naam Elektrisch Metaal snijden Machines

3 ModeI YT -200E

4 parameter

Stroom : Wisselstroom 220V-240V
Frequentie : 50Hz​
stroom : 625w
Maximaal Snijden Dikte : 4,0mm​

Artikelen Beschrijving

1 Gebied Australië

2 Naam Elektrisch Metaal snijden Machines

3 ModeI YT -200E

4 parameter

Stroom : Wisselstroom 220V-240V
Frequentie : 50Hz​
stroom : 625w
Maximaal Snijden Dikte : 4,0mm​
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Teknisk stöd och E-garantibevis Www.vevor. se/support

ELEKTRISK METALLSKÄRNING

MASKINER
ANVÄNDARMANUAL

vi fortsätter att vara engagerad i förse dig med verktyg konkurrenskraftig pris .
"spara Halv" , " Halva priset" eller något annat liknande uttryck begagnad av oss
representerar endast en

uppskattning av dina besparingar kan ha nytta av att köpa vissa verktyg med oss jämfört
med majoren toppmärken och gör inte nödvändigtvis menat täcka alla c kategorier av
verktyg erbjuds av oss . Du

är vänligen påmind om att kontrollera noggrant när du är placering en beställa
med oss om du är faktiskt sparar hälften in jämförelse med de
största varumärkena.
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ELEKTRISK
METALL SKÄRANDE
MASKINER

MODELL: YT-200E

(De bild är endast för referens , snälla hänvisa till faktiskt objekt)

BEHOV HJÄLP? KONTAKTA USA!

Ha produkt frågor? Behov tekniska stöd? Snälla avgift I gratis till
kontakta oss:

Teknisk support och E-garanti och certifikat
www.vevor.comlsupport

Detta är originalet instruktion, snälla läs allt manual instruktioner
noggrant före drift. VEVOR förbehåller sig en tydlig tolkning av vår
användarmanual. Produktens utseende ska vara föremål för de
produkt dig mottagen. Snälla förlåt oss att vi inte kommer informera dig
igen om det finns någon teknik eller programvara uppdateringar på vår
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produkt.
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ALLMÄNNA SÄKERHETSFÖRESKRIFTER
Symbol Symbol Beskrivning

varning - För att minska risken av skada, användare
måste läsa instruktionsmanualen noggrant.

Denna symbol, placerade innan en säker kommentar,
indikerar en slags försiktighetsåtgärd, varning eller fara.
Ignorerar denna varning kan leda till en olycka. Att minska
de risk av skada, brand, eller elstöt, följ alltid
rekommendationen
visas nedan.
Detta produkten är av skyddsklass II. Att medel det
är utrustad med förbättrad eller dubbel isolering .

varning- Var noga med att bära ögon beskyddare när använder
detta produkt.

RÄTTA FÖRFOGANDE
Detta produkt är föremål för tillhandahållande av europeiska Direktiv
2012/ 19/ EG . De symbol visande a hjul bin korsade genom
indikerar att produkt kräver separat vägranhämtning​ i
Europeiska union. Detta gäller för produkt och allt tillbehör
märkt med denna symbol. produkter markerade som sådana
kanske inte vara

kasseras med vanligt hushållsavfall, men måste tas till a
samling punkt för att återvinna el och elektroniska enheter
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FCC Information:
VARNING: Ändringar eller modifieringar uttrycker inte y godkänd
av de part Ansvar för efterlevnad kan ogiltigförklara
användarens behörighet att driva utrustning!

Denna enhet överensstämmer med del 15 av F CC Regler. drift
är med förbehåll för följande två villkor:

1) Detta produkt kan orsaka skadliga störning .
2) Detta produkt måste acceptera alla interferens mottagen,
inklusive störa det kan orsaka oönskad funktion .

VARNING: Ändringar eller modifieringar av detta produkt inte
uttryckligen
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godkänt av den part som ansvarar för efterlevnad kunde ogiltig
de användarens behörighet att arbeta de produkt.

Obs: Detta produkt har testats och befunnits följa gränserna​ för
a CIass B digital anordning enligt till del 15 av de FCC: s regler,
dessa Iimits är designade för att förse rimligt p rotektion mot
skadlig interferens e i ett bostadshus installation.

Detta produkten genererar, använder och burk r adiatera
radiofrekvens energi och om inte installerat och begagnad i
enlighet med

instruktioner, kan orsaka skadliga störningar på radio

kommunikation. Däremot​ är ingen garanti för det interferens
ska inte förekomma i en speciellt installation. Om detta produkten
gör det orsaka skadligt störning till radio eller TV mottagning,
vilket kan vara bestämd genom att vrida på produkt av och på,
den användare är

uppmuntras att försöka rätta till störning av en eller mer av efter
åtgärder.

. Omorientera eller flytta om mottagande antenn a.

. Öka avståndet mellan produkt och rec eiver.

. Anslut produkt till ett uttag på a krets olik den kl till som
mottagaren är ansluten.
. Kontakta återförsäljaren eller en upplevt​ radio/TV-tekniker
för bistånd.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
BEHAGA LÄSA & FÖRSTÅ DESSA INSTRUKTIONER!
FÖRVARA DESSA INSTRUKTIONER I ETT SKÅP PLATS!
ALLMÄNNA
SÄKERHETSFÖRESKRIFT
ER. VARNING!
UNDERLÅTANDE ATT FÖLJA ALLA INSTRUKTIONER LISTA UNDER OCH
ÖVERBLAD KAN RESULTERA I ELEKTRISK STÖT, BRAND & ELLER
ALLVARLIGT SKADA. DE
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TERM "ELVERKTYG" I ALLA VARNINGAR LISTA HÄR HÄNSER TILL DIN
NÄTDRIVS [SLADD] ELVERKTYG ELLER BATTERIDRIFT
(SLADSLÖS) ELVERKTYG.

4. OMM METALL SKÄRANDE NIBBARE .
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1) arbete område
a) hålla arbetsområdet rent och väl belyst. CItrade och da rk områden bjuda
olyckor.
b) Do inte fungerar elverktyg i explosiva atmosfärer, som t.ex i

närvaro av brandfarliga vätskor, gaser eller damm. makt skapar också gnistor
som maj tända dammet eller ångor.
c) hålla barn och åskådare borta medan du kör en elverktyg.

Distraktioner kan orsaka dig till Iose kontroll.
2) Elektrisk säkerhet
a) elverktygskontakter måste matcha uttaget. Aldrig ändra plugg i hur som

helst.
Gör inte det använd alla adapterkontakter med jordade (grundad) elverktyg.
oförändrad pluggar och matchande uttag kommer minska risk för elektrisk chock.
b) Undvik kroppskontakt med jordade eller jordade ytor som t.ex som rör,
radiatorer, spisar och kylskåp. Det finns en ökning risk för elektrisk chock om din
kropp är jordad eller grundad.

c) Do inte avslöja elverktyg till regn eller blöta förhållanden. vatten som
kommer in a makt verktyg öka risk för el chock.

d) Do inte missbruka sladden . Använd aldrig sladden för bärande, dragande
eller

koppla ur elverktyget. behåll kor d bort från värme, olja, vass kanter eller
rörliga delar. Skadade eller trasslade sladdar öka risk av elektriska chock.
e) när man använder ett elverktyg utomhus, använd en extensi på sladd
lämplig för utomhusbruk. användning av en sladd som lämpar sig för
utomhusbruk använda minskar risk av elektriska

chock.
3) personlig säkerhet
a) håll dig alert, titta på vad du gör och använda sunt förnuft när

drift a elverktyg. Do inte använd a elverktyg när du är trött eller under de
påverkan av droger, alkohol eller mediciner. Ett ögonblick av ouppmärksamhet
medan

fungerar makt också maj resuIt på allvar personligt skada.
b) använda säkerhetsutrustning. Bär alltid ögon skydd. säkerhetsutrustning
såsom som damm mask, halksäkra ty skor, hårda hatt, eller hörsel skydd
används för
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lämpliga villkor minska personligt​ skador.
c) Undvik oavsiktlig start. Se till att brytaren är i avstängt läge före
pluggning in. Bärande power tooIs med fingret på strömbrytaren eller
pIuggning i makt är det också ha strömbrytaren på inbjuder olyckor.

d) Ta bort eventuell justering nyckel eller skiftnyckel innan du vrider
elverktyget på. A
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skiftnyckel eller en nyckel lämnas fäst vid a roterande del av makt också maj
resuIt i personligt skada.

e) Do inte överdriven. hålla ordentligt fotfäste och balans hela tiden.
Detta möjliggör bättre kontroll över makt också i oväntade situationer.

f) Klä ordentligt. Do inte bära lösa kläder eller smycke. behåll ditt hår,
kläder och handskar borta från att röra sig delar. Lösa kläder, smycken eller
Iong hårburk bli fångad i rörlig delar.

g) Om enheter är tillhandahålls för anslutning av dammutsugjon och

insamlingsanläggningar, se till att dessa är anslutna och ordentligt
begagnad. använda av dessa enheter kan minska damm släkt ha zards.
4) användning av elverktyg och c är
a) Do inte tvinga elverktyget. använd rätt elverktyg för din
ansökan. Rätt kraftverktyg gör det jobbet bättre och säkrare på de hastighet för
vilket det var utformad.

b) Do inte använda de driva verktyg om de växla gör inte sväng det på
och av . Alla krafter som inte kan kontrolleras med växla är farligt​ och
måste vara repareras.

c) Koppla bort kontakten från strömkällan före göra någon

justeringar, byte av tillbehör eller förvaring elverktyg. sådan förebyggande
säkerhet åtgärder minskar risk att starta kraftverktyg av misstag.
d) lagra på tomgång elverktyg utom räckhåll för barn en d do inte tillåta

personer som inte är bekanta med elverktyget eller dessa instruktioner till
fungera de elverktyg. makt är också farliga i händer av otränade användare.
e) Upprätthålla elverktyg. kontrollera för feljustering eller bindning av att
flytta delar, brott på delar och annat skick att maj påverka de elverktyg

drift. Om skadad , har elverktyg reparerat före använda. Många
olyckor orsakas av dåligt bibehålls makt också.
f) Håll skärverktyg vassa och rena. ordentligt bibehållen skärning är också
med vassa skäreggar är mindre Liksom till binda och är lättare till kontroll.

g) använd elverktyget, tillbehören och verktyget bitar etc., i
överensstämmelse med dessa instruktioner och i sätt avsedd för den
speciella typen av

elverktyg, tar i beaktande av arbetsförhållandena och arbetet med att vara
utförde. användning av power tooI för operationer som skiljer sig från tänkt
kunde resuIt i en farlig situation.
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5) Service
a) Låt ditt elverktyg servas av en kvalificerad repa r person använder endast

identisk ersättning delar. Detta kommer att säkerställa att säkerheten för driva
också jag är bibehålls.
6) Ytterligare Information.
a) Bär hörselskydd. Exponering för buller kan orsaka hörsel Ioss.
b) Alltid bära öga skydd .
c) Om nätsladden är skadad, det måste vara eIacerad​ av en auktoriserad
service ombud för att undvika a fara rd.

d) Det är rekommenderad att a återstående nuvarande anordning på 30 mA
känslighet eller Iess används​ i strömförsörjningssystem som även detta är till
vara pIuggad i till.

INSTRUKTIONER Elektrisk Metall Skärande Nibblare

Tack för att du köpte vår heavy duty metall skärande nibbIer. Detta maskin är
för skärande de flesta former av plåt, icke-järnhaltiga plåt och annat liknande

lakan med a tjocklek på 4,0 mm eller Iess . Snälla läsa & förstå dessa
instruktioner & hålla i a säker plats .

VARNING: behaga läs dessa instruktion före dig använd det här verktyget!
Dess möjligen du burk vara skadade om du inte gör det läsa & förstå allt
instruktioner nedan.
Ta bort plugg från strömförsörjning före någon underhåll bärs ut. kontrollera
spänningen på namn pIate är den sam e som din driva försörjning.

Se till att omkopplaren är i avstängt läge innan du ansluter till elnätet driva.
Do inte överstiga det maximala skära kapacitet av detta också.

bara använd den här också i applikationer enligt beskrivning i de instruktioner.
Se till att enhet är i full fart före dig start skära av materialI. Det är
rekommenderas att använda något snitt Smörjning på några M ateriaIs.

barn borde inte du ser det här maskin.

Obs :
1. Snälla se till att alla skruvar är åtdragna på t han maskin före du fungera de
nibbIer & alltid ha hjälpmedlet handtag monterad på de maskin.
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2. barn avråds från att göra det använd detta maskin förfallen till tung vikt & till
undvika
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några möjlig olycka .
3.Den materialI skärs borde klämmas fast vid ett arbetsbord. Tryck de växla Iever
framåt & den NibbIer BIade kommer att börja sikt, du burk sedan börja skära de
material, se till att nibbIer är hålls vid a Synvinkel till de arbets k-stycke för de
bäst skärande prestanda.

4. Se till att nibbIer är bara vilade på skärande ark när du är skärning​ de
materialI. annars bIade & ho Ider må vara skadad.

1. Fast Handtag Arm .
2. Redskap Hus
3. växla
4. Hjälpmedel Handtag
5. skärning BIade Guide

6. skruv hylsa

DRAG:
unik design & extremt hållbara maskin.
Utmärkt skärhastighet & prestanda e.

skär utan gnistor & Lämnar en skorra gratis skära kant.
NibbIer burk vara spunnen a fulla 36 o Grad medan skärande de
materialI . Utför ett brett utbud av skärande former.

skärande BIade & Guide är lätt repIa ced att erbjuda bästa skärningen prestanda.

skärkapacitet:
ark stål & Järn PIate : 4. omm
rostfri stål : ≤2,5 mm

andra material som aluminium polis per zinkaIum: 4.omm
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specifikationer:
Maskin Längd : 298 mm
fräs Huvud Höjd : 228 mm
NibbIer vikt : 4,0 kg

Motor : 625 watt
driva Frekvens : 50 Hz
skärande BIade hastighet : 1000 rpm

innehåll:
1. Tung Tull Elplåt fräs 1 st
2. Inre Sexkantnyckel 1 st
3. skruvhylsa rycka 1 st
4. Fast Handtag 1 st
5. Hjälpmedel Handtag 1 p c
6. Instruktion Manuell 1 p c
7. plastiskt Låda 1 p c

01A. kolv
02A. BIade del
03A. skärande BIade

bild 3
04A. Upp - BIade BIock

05A. Ner - BIade BIock
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bild 4

1. Redskap Hus
2. orientering stift
3. kolv
4. skärande BIade

5. orientering HoIe
6. kolv SIeeve

7. Packning
8. BIade del
9. Upp - BIade BIock

10. Ner - BIade BIock
11-12. 5x14 Inre HexangIar Skruva
13. Skruva SIeeve

Ersättning Instruktioner ( Se bild 3 & 4):
Ersättning av dowm - bIade bIock : Lossa två inre hexanguIar skruvar ( 12)
sakta med hex nyckel (5 mm ) och ersätta med repareras ner - bIade bIock
eller ny ner - bIade bIock ( 10), sedan spänna två skruv ( 12) .

Ersättning av cuttin bIade : Lossa två inre hexanguIar skruvar ( 11) Långsamt
med hex skiftnyckel (5 mm ) och ta ner upbIade bIock (9), alltså släpp
skruvhylsa med skruvhylsnyckel och puII kolvhylsa (6), släpp gammal
skärande bIade(4) på kolvhylsa och ersätt med reparerad skärning bIade eller
ny

skärande bIade alltså återinstallera för att dra åt ev skruvar.
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Föremål Beskrivning

1 Område Nordamerika

2 Namn Electric Metallskärning Maskiner

3 ModeI YT -200E

4 parameter

VoItage : AC 110V
Frekvens : 60 Hz
kraft : 625w
Max Cutting Tjocklek : 4,0 mm

Föremål Beskrivning

1 Område Europeiska union

2 Namn Electric Metallskärning Maskiner

3 ModeI YT -200E

4 parameter

VoItage : AC 220V-240V
Frekvens : 50 Hz
kraft : 625w
Max Cutting Tjocklek : 4,0 mm

Föremål Beskrivning

1 Område Australien

2 Namn Electric Metallskärning Maskiner

3 ModeI YT -200E

4 parameter

VoItage : AC 220V-240V
Frekvens : 50 Hz
kraft : 625w
Max Cutting Tjocklek : 4,0 mm



Adress: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200 000 CN.

Importerad till AUS : sIHAO PTY LTD , 1 ROKEVA
STREETEAsTWOOD NsW 2122 Australien
Importerad till USA: sanven TechnoIogy Ltd., svit 250, 9166
Anaheim PIace, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-Crossstu GmbH
Mainzer Landstr .69, 60329 Frankfurt am Huvudsaklig .

YH KONSULTAT BEGRÄNSAD.
C/ O YH KonsuIting Begränsad Kontor 147, Centurion
Hus , London Road, staines-upon-Thames, surrey,
TW18 4AX

UK REP
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Teknisk support och E- garantibevis
www.vevor.comlsupport



Técnico apoyo y Certificado de garantía electrónica Www.vevor.
com/soporte

ELÉCTRICO CORTE DE METALES

MÁQUINAS MANUAL DEL

USUARIO

Seguimos Estar comprometido con proporcionarle herramientas con competitivo
precio .

"ahorrar Medio" , " "mitad de precio" o cualquier otra expresión similar usado por nosotros
solo representa una

Estimación de los ahorros que usted puede obtener Podría beneficiarse de la compra
ciertas herramientas con nosotros comparados con los mayores Las mejores marcas y lo
hace no necesariamente significa cubrir todo categorías​ de herramientas Ofrecido por
a nosotros . Tú



son Le recordamos que debe verificar cuidadosamente cuando son colocación un
Ordenar con a nosotros si usted son realmente ahorrando la mitad
en Comparación con las principales marcas principales.
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ELÉCTRICO
METAL CORTE
MÁQUINAS

MODELO: YT-200E

(El imagen Es solo para referencia , por favor referirse a la actual objeto)

NECESIDAD ¿AYUDA? CONTACTO ¡A
NOSOTROS!

Tener producto ¿preguntas? Necesidad Tecnico ¿apoyo? Por favor
Tarifa yo gratis a contacto a nosotros:

Soporte técnico y Certificado de garantía
electrónica
www.vevor.comlsupport
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Este es el original instrucción, Por favor lea todo manual instrucciones
con cuidado antes de operar. VEVOR se reserva una interpretación
clara de nuestra manual de usuario. La apariencia del producto deberá
estar sujeto a el
producto tu recibió. Por favor perdona nosotros que no lo haremos
informarle nuevamente si ¿Existe alguna tecnología o software?
actualizaciones sobre nuestro producto.
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NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD
Símbolo Símbolo Descripción

Advertencia - Para reducir el riesgo de lesión,
usuario debe leer Lea atentamente el manual de
instrucciones.
Este símbolo, colocado Antes de un comentario de
seguridad, indica un tipo de precaución, advertencia o
peligro. Ignorando esta advertencia Puede provocar un
accidente. Para reducir el riesgo de lesión, fuego, o
electrocución, por favor siga siempre la recomendación
mostrado Abajo.
Este El producto es de clase de protección.
segundo. Eso medio él es Equipado con potencia
mejorada o doble aislamiento .
advertencia- Asegúrese de usar protección para los ojos.
protectores cuando usando esto producto.

CORRECTO DESECHO
Este producto está sujeto a la provisión de servicios europeos
Directiva
2012/ 19/ CE . El símbolo demostración a rueda papelera cruzado
a través de indica que el producto requiere separado recogida de
basura en el europeo Unión. Esto se aplica a la producto y todo
accesorios marcado con este símbolo. productos marcado
como tal no puede ser

descartado con residuos domésticos normales , pero
Debe ser llevado a a colección punto de reciclaje de
electricidad y electrónico dispositivos
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Comisión Federal de Comunicaciones (FCC) Información:
PRECAUCIÓN: Cambios o modificaciones No lo expreso
aprobado por el fiesta responsable del cumplimiento podría
anular la autoridad del usuario Para operar el ¡equipo!

Este dispositivo cumple con parte 15 de los FCC​ Reglas de
funcionamiento es sujeto a las dos siguientes condiciones:

1) Esto producto Puede causar daños. interferencia .
2)Esto El producto debe aceptar cualquier interferencia recibió,
incluyendo interferencia que Puede provocar un
funcionamiento no deseado .

ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a este producto no
expresamente
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aprobado por la parte responsable del cumplimiento Podría
vacío el autoridad del usuario para operar el producto.

Nota: Esto producto tiene Se ha probado y se ha encontrado que
cumplir con Los límites para a Cía. B digitalI dispositivo de
conformidad a parte 15 de el Reglas de la FCC , estas Los
límites están diseñados para proporcionar razonable P rotección
contra interferencia dañina En una residencia Instalación.

Este El producto genera, utiliza y poder r adiar frecuencia de
radio energía, y si no instalado y usado de acuerdo con la

instrucciones, Puede causar interferencia perjudicial a radio

comunicaciones. Sin embargo, hay es No hay garantía de que
interferencia voluntad no ocurrir en un particular Instalación. Si
esto El producto lo hace causa perjudicial interferencia a radio o
televisión recepción,que puede ser determinado girando el
producto encendido y apagado, el usuario es

Se anima a intentar corregirlo interferencia por uno o más del
siguiendo medidas.

. Reorientar o reubicar el recepción Antena a.

. Aumentar la distancia Entre el producto y receptor .
Conectar el producto a una toma de corriente en a circuito
diferente de eso​ a cual el El receptor es conectado.
. Consulte al distribuidor o a un experimentado​ Técnico de
radio/televisión para asistencia.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
POR FAVOR LEER & ENTIENDE ESTO
¡INSTRUCCIONES! GUARDE ESTOS INSTRUCCIONES
EN UNA CAJA FUERTE ¡LUGAR!
NORMAS GENERALES DE
SEGURIDAD.
¡ADVERTENCIA!
INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES LISTADO ABAJO Y
AL ANTERIOR PUEDE RESULTAR EN DESCARGA ELÉCTRICA, INCENDIO
Y/O LESIONES GRAVES LESIÓN. LA
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TÉRMINO 'HERRAMIENTA ELÉCTRICA' EN TODAS LAS ADVERTENCIAS
LISTADO AQUÍ SE REFIERE A SU FUNCIONAMIENTO CON RED
ELÉCTRICA [CON CABLE] HERRAMIENTA ELÉCTRICA O FUNCIONA CON
BATERÍA
(SIN CABLE) HERRAMIENTA ELÉCTRICA.
4. OMM METAL CORTE MORDEDOR .
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1 ) trabajo área
a) Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminado. pronunciado y
oscuro​ áreas invitar accidentes.
b) Hacer no operar herramientas eléctricas en atmósferas explosivas , como
en el

presencia de inflamables líquidos, gases o polvo. El poder también crea
chispas que puede encender el polvo o humos.
do) mantener a los niños y transeúntes alejados mientras se opera un
herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden causarte a Iose controlI.
2) Eléctrico seguridad
a) Los enchufes de las herramientas eléctricas deben coincidir con la toma

de corriente. Nunca modificar el enchufar en de todos modos.
No Utilice cualquier enchufe adaptador con toma de tierra. (conectado a
tierra) Herramientas eléctricas.
Sin modificar tapones y los enchufes a juego se conectarán reducir Riesgo de
descarga eléctrica.
b) Evitar contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra o puestas
a tierra, tales como como tubería,
radiadores, cocinas y refrigeradores. Hay un aumento riesgo de descarga
eléctrica si tu cuerpo está conectado a tierra o conectado a tierra.

do) Hacer no exponer herramientas eléctricas para Lluvia o
condiciones húmedas. Entrada de agua . a herramienta eléctrica lo haré
aumentar el riesgo de electricidad choque.

d) Hacer No abuse del cable . Nunca utilice el cable para que lleva, tracción
o

Desconectar la herramienta eléctrica. Mantener el cable lejos de calor,
aceite, afilado bordes o partes móviles Cables dañados o enredados
aumentar el riesgo de eléctrico choque.
e) al utilizar una herramienta eléctrica al aire libre, utiliza un extensión​
cable adecuado para Uso al aire libre. Uso de un cable adecuado para
exteriores . usar reduce la riesgo de electricidad

choque.
3) seguridad personal
a) mantente alerta, observa lo que haces y usar sentido común cuando
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operando un herramienta eléctrica. Hacer no utilizar un herramienta
eléctrica mientras estás cansado o bajo el influencia de drogas, alcohol o
medicamentos. Un momento de falta de atención mientras
operante herramienta de poder puede resultado En serio Personalidad lesión.
b) Utilice equipo de seguridad. Utilice siempre gafas protectoras.
protección. equipo de seguridad como como polvo mascarilla, zapatos de
seguridad antideslizantes , duros sombrero, o audiencia protección utilizado para

Se crearán condiciones adecuadas reducir personal​ lesiones.
c) Evite el arranque accidental. Asegúrese del interruptor es En la
posición de apagado antes tapando en. Llevando También puedes usar la
función de encendido con el dedo en el interruptor. o enchufando en ¿El poder
también es eso? tener el interruptor encendido invita accidentes.

d) Quitar cualquier ajuste llave o llave inglesa Antes de encender la
herramienta eléctrica en. A
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llave inglesa o una llave de la izquierda adjunta a a giratorio parte del
herramienta eléctrica puede resultado en Personalidad lesión.

mi) Hacer No extralimitarse. mantener una base adecuada y equilibrio
en todo momento. Esto permite mejor control de la herramienta eléctrica
en situaciones inesperadas .

F) Vestido correctamente. no usar ropa suelta o joyería. Mantén tu cabello,
Ropa y guantes alejados de objetos en movimiento. regiones. Perder ropa,
joyas o Yo largo El cabello puede ser atrapado en emocionante regiones.

gramo) Si los dispositivos son previsto para la conexión de iones de
extracción de polvo y

Instalaciones de recolección, asegúrese de que estén conectadas y
adecuadamente usado. usar de Estos dispositivos pueden reducir el
polvo relacionado peligros .
4) uso de herramientas eléctricas y c son
a) Hacer No fuerce la herramienta eléctrica. utilizar el correcto herramienta
eléctrica para tu
Aplicación. La herramienta eléctrica correcta hará El trabajo mejor y Más
seguro en el tasa para cual era diseñado.

b) Hacer no usar el fuerza herramienta si el cambiar hace no doblar él en
y Apagado . Cualquier herramienta eléctrica que no pueda ser controlado con
el cambiar es peligroso​ y debe ser reparado.

do) Desconectar el enchufe de la fuente de alimentación antes haciendo
cualquier

ajustes, cambio de accesorios o almacenamiento Herramientas eléctricas.
semejante preventivo seguridad Las medidas reducen la riesgo de iniciar el
herramienta eléctrica accidentalmente.
d) tienda inactivo Herramientas eléctricas fuera del alcance de niños y​
hacer no permitir

personas no familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas
instrucciones para funcionar el herramienta eléctrica. Las herramientas
eléctricas son peligrosas en el Manos de personas inexpertas usuarios.
mi) Mantener Herramientas eléctricas. Compruebe si hay desalineación o
atascos. De movimiento regiones, rotura de piezas y cualquier otro
condición eso puede afectar el herramientas eléctricas
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operación. Si está dañado , tener el herramienta eléctrica reparada
antes usar. Muchos Los accidentes son causados por mal mantenido
herramientas eléctricas.
F) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. apropiadamente
corte mantenido También está con Los bordes cortantes afilados son menos
Probablemente a unir y son más fácil a controlI.

gramo) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y la herramienta.
pedacitos etc., en conformidad con estos instrucciones y en el manera
destinado al tipo particular de

herramienta eléctrica, tomando tener en cuenta las condiciones de
trabajo y el trabajo a realizar ser realizado. uso de la herramienta eléctrica
para operaciones diferentes a pretendido podría resultado En un situación
peligrosa
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5) Servicio
a) Haga que le revisen su herramienta eléctrica por un profesional
cualificado persona reparadora usando solo

idéntico reemplazo partes. Esto garantizará la seguridad de la fuerza Yo
también es mantenido.
6) Adicional Información.
a) Use protectores auditivos. Exposición a El ruido puede causar audiencia
Pérdida.
b) Siempre tener puesto ojo protección .
do) Si el cable de alimentación está dañado, él debe ser r reemplazado por
un autorizado servicio agente Para evitar a peligro .

d) Él es recomendado eso a residual actual dispositivo de 30 mA sensibilidad o
Sin se utiliza en el sistema de suministro de energía que esta herramienta es a
ser enchufado en a.

INSTRUCCIONES Eléctrico Metal Corte Mordedor

Gracias por adquirir nuestro equipo para trabajo pesado. metal corte
mordisqueador. Este máquina es para corte la mayoría de las formas de
láminas de metal, no ferroso chapa de metal y otros similar

chapas con a espesor de 4,0 mm o Menos . Por favor leer & entender Estas
instrucciones & mantener en a seguro lugar .

ADVERTENCIA: por favor Lee estos instrucción Antes de ti ¡Utilice esta
herramienta!
Es es posible que tu poder ser herido Si no lo haces Leer y comprender todo
II Instrucciones a continuación.
Quitar el enchufe de la fuente de alimentación antes de cualquier
mantenimiento se lleva afuera. comprobar el voltaje en el placa con nombre es
el mismo​ como su fuerza suministro.

Asegúrese de que el interruptor es En la posición de apagado Antes de
conectar a red eléctrica fuerza. Hacer no exceder el máximo cortar
capacidad de esta también.

solamente usa esta herramienta en aplicaciones como las descritas en el
instrucciones.
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Asegúrese de que unidad está a toda velocidad Antes de ti comenzar
cortando el materialI. Él es Se recomienda utilizar algún corte.
Lubricación en alguno materiales .

Los niños deben no usa esto máquina.

Nota :
1. Por favor Asegúrese de que todos los tornillos estén bien apretados. en el​
máquina antes tú funcionar el mordisqueador y siempre tener el auxiliar manija
ajustada a el máquina.

2. Se aconseja a los niños no usa esto máquina pendiente hacia pesado peso &
a evitar
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cualquier posibles accidentes
3.El materialI ser cortado debería fijarse a una mesa de trabajo. Empujar el
cambiar Yo siempre Adelante y el La cuchilla de la mordedora comenzará a correr,
tú poder entonces empezar a cortar el material, Asegúrese de que NibbIer es
Mantenido en un ángulo de nivel a el pieza de trabajo para el mejor corte
actuación.

4. Asegúrese de que NibbIer es solo descansaba en el corte hoja cuando tú son
corte​ el materialI. de lo contrario el cuchilla y ho Ider puede ser dañado.

1. Fijado Manejar Brazo .
2. Engranaje Alojamiento
3. cambiar
4. Auxiliar Manejar
5. corte Blácida Guía

6. tornillo manga

CARACTERÍSTICAS:
Diseño único y extremadamente duradero
máquina. Excelente velocidad de corte &
actuación .

corta sin chispas y Deja un rebaba gratis cortar borde.
Mordisqueador poder ser hilado a completo 36 o Grado mientras
que corte el materialI . Logra una amplia gama de formas de
corte.

corte Blácida & Guide son fáciles de usar reemplazado para ofrecer el El mejor
corte actuación.

Capacidad de corte:
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hoja acero y Hierro Piate : 4.
omm inoxidable acero : ≤2,5
mm

otros materiales como el aluminio cobre por zinc: 4,0 mm
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presupuesto:
Máquina Longitud : 298 mm
cortador Cabeza Altura : 228
milímetros
Mordisqueador Peso : 4,0 kg

Motor : 625 vatios
fuerza Frecuencia : 50 Hz
corte Blácida velocidad : 1000 rpm

contenido:
1. Pesado Deber Chapa eléctrica
cortador

1
pieza

2. Interno Llave hexagonal 1
pieza

3. manguito de tornillo llave inglesa 1
pieza

4. Fijado Manejar 1
pieza

5. Auxiliar Manejar 1
pieza

​
6. Instrucción Manual 1

pieza
​

7. plástico Caja 1
pieza

​

01A. pistón
02A. Blácida parte
03A. corte Blácida



8

imagen 3
04A. Arriba - BIade BIOCK

05A. Abajo - BIade BIOCK
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imagen 4

1. Engranaje Alojamiento
2. Orientación alfiler
3. pistón
4. corte Blácida

5. Orientación Agujero
6. pistón Tamiz

7. Empaquetadora
8. Blácida parte
9. Arriba - BIade BIOCK

10. Abajo - BIade BIOCK
11-12.5x14 Interno Hexagonal Tornillo

13. Tornillo Tamiz

Reemplazo Instrucciones ( Consultar imagen 3 y 4):
Reemplazo de abajo - hoja BLOQUE : Aflojar dos interno hexágono tornillos (
12) lentamente con maleficio llave (5 mm ) y reemplazar con reparado abajo
- hoja BLOQUE o nuevo abajo - hoja BLOQUE ( 10), entonces apretar dos
tornillo ( 12) .

Reemplazo de cortando hoja : Aflojar dos interno hexágono tornillos ( 11)
lentamente con maleficio llave (5 mm ) y llevar abajo hoja arriba Bloq (9),
entonces liberación Destornillador con llave para destornillador y tirar borde
del pistón (6), liberación viejo corte hoja(4) en manguito de pistón y
Reemplazar con corte reparado hoja o nuevo

corte bIade, entonces Vuelva a instalarlo para apretarlo. tornillos.
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Elementos Descripción

1 Área América del norte

2 Nombre Eléctrico Corte de metales Maquinas

3 Modo I YT -200E

4 parámetro

Voltaje : CA 110 V
Frecuencia : 60 Hz
fuerza : 625w
Máximo Cortando Espesor : 4,0 milímetros

Elementos Descripción

1 Área europeo unión

2 Nombre Eléctrico Corte de metales Maquinas

3 Modo I YT -200E

4 parámetro

Voltaje : CA 220 V-240 V
Frecuencia : 50 Hz
fuerza : 625w
Máximo Cortando Espesor : 4,0 milímetros

Elementos Descripción

1 Área Australia

2 Nombre Eléctrico Corte de metales Maquinas

3 Modo I YT -200E

4 parámetro

Voltaje : CA 220 V-240 V
Frecuencia : 50 Hz
fuerza : 625w
Máximo Cortando Espesor : 4,0 milímetros



Dirección: shuangchengIu 803nong11hao1602A-1609shi,
baoshanqu, Shangai 200000 CN.

Importado a AUS : sIHAO PTY Limitada , 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: sanven TechnoIogy Ltd., suite 250, 9166
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-Crossstu GmbH
Maguncia Calle del país 69, 60329 Fráncfort soy
Principal .

Sí Consultante LIMITADO.
C/ O Sí Consultando Limitado Oficina 147, Centurión
Casa , Londres Carretera, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

UK REP
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